

اللجنة الإحصائية

تقرير عن أعمال الدورة التاسعة والأربعين (٦-٩ آذار/مارس ٢٠١٨)

المجلس الاقتصادي والاجتماعي الوثائق الرسمية، ٢٠١٨ الملحق رقم ٤



المجلس الاقتصادي والاجتماعي الوثائق الرسمية، ٢٠١٨ الملحق رقم ٤

اللجنة الإحصائية

تقرير عن أعمال الدورة التاسعة والأربعين (٦-٩ آذار/مارس ٢٠١٨)



الأمم المتحدة • نيويورك، ٢٠١٨

ملاحظة

تشألف رموز وثنائق الأمم المتحدة من حروف وأرقام. ويعني إيراد أحد هذه الرموز الإحالة إلى إحدى وثائق الأمم المتحدة.

[۲۲ آذار/مارس ۲۰۱۸]

المحتويات

الصفحة	بيل	الفم
٦	المسائل التي تتطلب من الجحلس الاقتصادي والاجتماعي البت فيها أو التي يوجّه انتباهه إليها	الأول –
٦	ألف – مشروع مقرر يُقترَح على المجلس اعتماده	
	تقرير اللجنة الإحصائية عن دورتما التاسعة والأربعين وجدول الأعمال المؤقت للدورة الخمسين للجنة	
٦	ومواعيد انعقادها	
١.	باء – المقرّرات التي يؤجِّه انتباه الجحلس إليها	
11	٩ ١٠١/٤ - إطار المؤشرات العالمية للأهداف وغايات التنمية المستدامة لخطة التنمية المستدامة لحطة التنمية	
17	١٠٢/٤٩ – البيانات والمؤشرات المتعلقة بخطة التنمية المستدامة لعام ٢٠٣٠	
, ,		
١٣	١٠٣/٤٩ – الفريق الرفيع المستوى للشراكة والتنسيق وبناء القدرات في مجال الإحصاءات لرصد خطة التنمية المستدامة لعام ٢٠٣٠	
١٤	٩ ٤/٤ - ليل التنظيم الاحصائي	
10	٩ ٤/٥٠٥ – البيانات المفتوحة	
١٦	١٠٦/٤٩ – استقصاءات الأسر المعيشية	
١٧	١٠٧/٤٩ - استخدام البيانات الضخمة لأغراض الإحصاءات الرسمية	
١٨	٩ ٤ / ١٠٨ – تطوير الإحصاءات الإقليمية	
١٩	١٠٩/٤٩ – الحسابات القومية	
۲.	٩ ٤ / ١٠ - المحاسبة البيئية – الاقتصادية	
۲۱	٩ ١١١/٤ - إحصاءات الاقتصادات القائمة على الموارد الطبيعية	
۲۱	٩ ١١٢/٤ – الإحصاءات الزراعية والريفية	
77	٩ ٤ /١١٣ – إحصاءات تغير المناخ	
۲ ٤	٩ ٤ /٤ ٩ - التصنيفات الإحصائية	
7	٩ ٤/٥ ١١ - إحصاءات اللاجئين	

70	٩ ٢ / ٦ / ١ - إحصاءات الإعاقة		
۲٦	٩ ١١٧/٤ - إحصاءات العمل والعمالة		
7 7	١١٨/٤٩ - الإحصاءات المتعلقة بالشيخوخة والبيانات المصنفة حسب السن		
۲٧	٩ ٤ / ١١ ٩ - أساليب عمل اللجنة الإحصائية		
٨٢	٩ ٢ / ١ ٢ - المسائل البرنامجية (شعبة الإحصاءات)		
٨٢	١٢١/٤٩ – بنود للعلم		
٣.	للمناقشة واتخاذ القرار	- بنود	الثاني –
٣.	البيانات والمؤشرات المتعلقة بخطة التنمية المستدامة لعام ٢٠٣٠	ألف –	
٣١	دليل التنظيم الاحصائي	باء –	
٣٢	البيانات المفتوحة	جيم –	
٣٣	استقصاءات الأسر المعيشية	دال –	
٣٣	استخدام البيانات الضخمة لأغراض الإحصاءات الرسمية	ھاءِ –	
٣٤	تطوير الإحصاءات الإقليمية	واو –	
٣٤	الحسابات القومية	زاي –	
40	المحاسبة البيئية – الاقتصادية	حاء –	
40	إحصاءات الاقتصادات القائمة على الموارد الطبيعية	طاء –	
٣٦	الإحصاءات الزراعية والريفية	یاء –	
٣٧	إحصاءات تغير المناخ	کاف –	
٣٧	التصنيفات الإحصائية	لام –	
٣٨	إحصاءات اللاجئين	ميم –	
٣٨	إحصاءات الإعاقة	نون –	
٣9	إحصاءات العمل والعمالة	سين –	
٣9	الإحصاءات المتعلقة بالشيخوخة والبيانات المصنفة حسب السن	عين –	
٤٠	أساليب عمل اللجنة الإحصائية	فاء –	
٤١		- بنود للعِلم	الثالث -
٤١	الإحصاءات الديمغرافية	ألف –	
٤١	الاحمالات الحزانة	1 .	

18-04748 **4/50**

٤١	إحصاءات الفقر	جيم –	
٤٢	إحصاءات الطاقة	دال –	
٤٢	إحصاءات الخدمات	هاءِ –	
٤٢	إحصاءات تكنولوجيا المعلومات والاتصالات	واو –	
٤٢	برنامج المقارنات الدولية وإحصاءات الأسعار	زاي –	
٤٣	إحصاءات التجارة الرقمية والتجارة الإلكترونية	حاء –	
٤٣	إحصاءات العلم والتكنولوجيا والابتكار	طاء –	
٤٣	إحصاءات القطاع غير الرسمي	یاء –	
٤٣	إحصاءات البيئة	کاف –	
٤٤	تنسيق البرامج الإحصائية	لام –	
٤٤	تكامل المعلومات الإحصائية والجغرافية المكانية	ميم –	
٤٤	إحصاءات الحوكمة والسلام والأمن	نون –	
٤٤	متابعة مقررات الجمعية العامة والجحلس الاقتصادي والاجتماعي المتعلقة بالسياسات	سين –	
٤٦	برنامجية (شعبة الإحصاءات)	المسائل ال	الرابع –
٤٧		جدول الا	الخامس –
٤٨	عنة عن أعمال دورتما التاسعة والأربعين	تقرير اللج	لسادس –
٤٩	ورة	تنظيم الد	السابع -
٤٩	افتتاح الدورة ومدتما	ألف –	
٤٩	الحضور	باء –	
٤٩	انتخاب أعضاء المكتب	جيم –	
٤٩	جدول الأعمال وتنظيم العمل	دال –	
٥.	الوثائق	ھاءِ –	

الفصل الأول

المسائل التي تتطلب من المجلس الاقتصادي والاجتماعي البت فيها أو التي يوجّه انتباهه إليها

ألف - مشروع مقرر يُقترَح على المجلس اعتماده

١ - توصى اللجنة الإحصائية بأن يعتمد المجلس الاقتصادي والاجتماعي مشروع المقرر التالي:

تقرير اللجنة الإحصائية عن دورتها التاسعة والأربعين وجدول الأعمال المؤقت للدورة الخمسين للجنة ومواعيد انعقادها

إنَّ المجلس الاقتصادي والاجتماعي:

- (أ) يحيط علما بتقرير اللجنة الإحصائية عن أعمال دورتما التاسعة والأربعين؛
- (ب) يقرر أن تُعقد الدورة الخمسون للجنة في نيويورك في الفترة من ٥ إلى ٨ آذار/ مارس ٢٠١٩؛
- (ج) يقرُّ جدول الأعمال المؤقت والوتائق للدورة الخمسين للجنة، على النحو المبين أدناه:

جدول الأعمال المؤقت للدورة الخمسين للجنة

١ - انتخاب أعضاء المكتب.

٢ - إقرار جدول الأعمال ومسائل تنظيمية أخرى.

الوثائق

جدول الأعمال المؤقت والشروح

مذكرة من الأمانة العامة بشأن برنامج العمل والجدول الزمني المؤقتين للدورة

٣ - الإحصاءات الديمغرافية والاجتماعية:

(أ) الإحصاءات الديمغرافية؛

الوثائق

تقرير الأمين العام

(ب) إحصاءات المستوطنات البشرية؛

الوثائق

تقرير برنامج الأمم المتحدة للمستوطنات البشرية

18-04748 **6/50**

(ج) الإحصاءات الصحية؛

الوثائق

تقرير منظمة الصحة العالمية

(c) إحصاءات الجريمة؛

الوثائق

تقرير مكتب الأمم المتحدة المعنى بالمخدرات والجريمة

(ه) إحصاءات الهجرة الدولية؛

الوثائق

تقرير الأمين العام

(و) إحصاءات التعليم؛

الوثائق

تقرير معهد الإحصاء التابع لمنظمة الأمم المتحدة للتربية والعلم والثقافة

(ز) التسجيل المدنى وإحصاءات الأحوال المدنية؛

الوثائق

تقرير الأمين العام

(ح) إحصاءات المخدرات وتعاطيها

الوثائق

تقرير مشترك للمكسيك ومكتب الأمم المتحدة المعني بالمخدرات والجريمة

٤ - الإحصاءات الاقتصادية:

(أ) الحسابات القومية؛

الوثائق

تقرير الفريق العامل المشترك بين الأمانات المعنى بالحسابات القومية

(ب) الإحصاءات الصناعية؛

الوثائق

تقرير المدير العام لمنظمة الأمم المتحدة للتنمية الصناعية

(ج) سجلات الأعمال التجارية؛

الوثائق

تقرير فريق فيسبادن المعني بسجلات الأعمال التجارية

(c) إحصاءات التجارة الدولية والعولمة الاقتصادية؟

الوثائق

تقرير فريق الخبراء المعنى بإحصاءات التجارة الدولية والعولمة الاقتصادية

(ه) الإحصاءات المالية؛

الوثائق

تقرير صندوق النقد الدولي

(و) برنامج المقارنات الدولية؟

الوثائق

تقرير البنك الدولي

(ز) إحصاءات الأسعار

الوثائق

تقرير فريق أوتاوا المعنى بالأرقام القياسية للأسعار

تقرير الفريق العامل المشترك بين الأمانات المعنى بإحصاءات الأسعار

٥ - إحصاءات الموارد الطبيعية والبيئة:

(أ) المحاسبة البيئية - الاقتصادية؛

الوثائق

تقرير لجنة الخبراء المعنية بالمحاسبة البيئية - الاقتصادية

(ب) الإحصاءات الزراعية والريفية؟

الوثائق

تقرير منظمة الأغذية والزراعة للأمم المتحدة

(ج) الإحصاءات المتعلقة بالكوارث؛

الوثائق

تقرير مشترك للأمين العام، واللجنة الاقتصادية والاجتماعية لآسيا والمحيط الهادئ، واللجنة الاقتصادية لأوروبا، ومكتب الأمم المتحدة للحد من مخاطر الكوارث

18-04748 **8/50**

٦ - الأنشطة غير المصنفة حسب الجال:

(أ) تنسيق البرامج الإحصائية؛

الوثائق

تقرير لجنة تنسيق الأنشطة الإحصائية

(ب) المبادئ الأساسية للإحصاءات الرسمية؛

الوثائق

تقرير فريق أصدقاء الرئيس

(ج) المعايير المشتركة المفتوحة لتبادل البيانات والبيانات الوصفية ونشرها

الوثائق

تقرير الجهات الراعية لتبادل البيانات الإحصائية والبيانات الوصفية

(د) بناء القدرات الإحصائية؛

الوثائق

تقرير الأمين العام

(ه) البيانات والمؤشرات المتعلقة بخطة التنمية المستدامة لعام ٢٠٣٠؛

الوثائق

تقرير فريق الخبراء المشترك بين الوكالات المعنى بمؤشرات أهداف التنمية المستدامة

تقرير الفريق الرفيع المستوى للشراكة والتنسيق وبناء القدرات في مجال الإحصاءات لرصد خطة التنمية المستدامة لعام ٢٠٣٠

تقرير الأمين العام عن العمل المتعلق باستعراض التقدم المحرز نحو تحقيق أهداف التنمية المستدامة

(و) متابعة مقررات الجمعية العامة والمجلس الاقتصادي والاجتماعي المتعلقة بالسياسات؛

الوثائق

تقرير الأمين العام

(ز) الأطر الوطنية لضمان الجودة؛

الوثائق

تقرير الأمين العام

(ح) تكامل المعلومات الإحصائية والمعلومات الجغرافية المكانية؟

الوثائق

تقرير فريق الخبراء المعنى بتكامل المعلومات الإحصائية والجغرافية المكانية

(ط) البيانات الضخمة؛

الوثائق

تقرير الفريق العامل العالمي المعني باستخدام البيانات الضخمة لأغراض الإحصاءات الرسمية

(ي) تطوير الإحصاءات الإقليمية؛

الوثائق

تقرير اللجنة الاقتصادية والاجتماعية لآسيا والمحيط الهادئ

(ك) البيانات المفتوحة؛

الوثائق

فريق أصدقاء الرئيس المعنى بالمبادئ الأساسية للإحصاءات الرسمية

(ل) أساليب عمل اللجنة الإحصائية

الوثائق

تقرير المكتب

٧ - المسائل البرنامجية (شعبة الإحصاءات).

٨ - جدول الأعمال المؤقت للدورة الحادية والخمسين للجنة ومواعيد انعقادها.

الوثائق

مذكرة من الأمانة العامة تتضمن مشروع جدول الأعمال المؤقت للدورة الحادية والخمسين للجنة مذكرة من الأمانة العامة بشأن مشروع برنامج عمل اللجنة المتعدد السنوات

٩ - تقرير اللجنة عن أعمال دورتها الخمسين.

باء - المقرَّرات التي يؤجِّه انتباه المجلس إليها

٢ - يوجّه انتباه المجلس إلى المقرّرات التالية التي اتخذتما اللجنة.

18-04748 **10/50**

1.1/29

إطار المؤشرات العالمية للأهداف وغايات التنمية المستدامة لخطة التنمية المستدامة لعام ٢٠٣٠

إن اللجنة الإحصائية:

- (أ) رحبت بتقرير فريق الخبراء المشـــترك بين الوكالات المعني بمؤشـــرات أهداف التنمية المستدامة (۱)، وأعربت عن تقديرها لفريق الخبراء المشترك بين الوكالات ومسارات عمله لما أُحرز من تقدم؟
- (ب) وافقت على التنقيحات السنوية المقترحة، على النحو الوارد في المرفق الثاني لتقرير فريق الخبراء المشترك بين الوكالات، وعلى الجدول الزمني المقترح للاستعراض الشامل لعام ٢٠٢٠؛
- (ج) أعربت عن تقديرها للتقدم المحرز في التطوير المنهجي لمؤشرات المستوى الثالث، وأعربت عن قلقها من أن بعض أهداف التنمية المستدامة ما يزال معظم مؤشراتها في المستوى الثالث، وشددت على ضرورة مواصلة تطوير مؤشرات المستوى الثالث من أجل إحراز التقدم بسرعة، مع إيلاء اهتمام خاص لمؤشرات أهداف التنمية المستدامة ذات الأهمية الحيوية للدول الجزرية الصغيرة النامية؛
- (د) طلبت إلى فريق الخبراء المشترك بين الوكالات النظر في إمكانية استعمال المؤشرات المؤقتة الحالية كبديل من أجل استخدامها على الفور في رصد الغايات في الوقت الذي توضع فيه مؤشرات المستوى الثالث في صيغتها النهائية؟
- (ه) طلبت أيضا إلى فريق الخبراء المشترك بين الوكالات أن يحدد بوضوح أبعاد وفئات تصنيف البيانات المطلوبة للمؤشرات في إطار العمل، مع مراعاة الموارد اللازمة والمبدأ الرئيسي لخطة التنمية المستدامة لعام ٢٠٣٠(٢) وهو عدم ترك أي أحد خلف الركب؛
- (و) رحبت بالجهود التي يبذلها فريق الخبراء المشترك بين الوكالات لتحسين تدفقات البيانات والإبلاغ والإبلاغ على الصعيد العالمي، ورحبت أيضا بمشروع المبادئ التوجيهية المتعلقة بتدفقات البيانات والإبلاغ عن البيانات على الصعيد العالمي لأغراض أهداف التنمية المستدامة بوصفها خطوة أولى لتحسين التنسيق والمواءمة بين نظم البيانات الوطنية والدولية وضمان الشفافية التامة للبيانات والبيانات الوصفية والبيانات الإهداف العالمية للتنمية المستدامة؛
- (ز) طلبت إلى فريق الخبراء المشترك بين الوكالات أن يعمل بالاشتراك مع الوكالات الوصية وأن يقيم حواراً مثمراً بين جميع الأطراف لمواصلة تنقيح المبادئ التوجيهية بمراعاة الشواغل التي أثيرت في الدورة التاسيعة والأربعين للجنة وأن يعد معايير لتنفيذ المبادئ التوجيهية تكون قائمة على أفضل الممارسات وعلى سبل الحد من العبء الذي يمكن أن تمثله الإجراءات المتوخاة من حيث الوقت والموارد بالنسبة لكل من النظم الإحصائية الوطنية والدولية، وتكون كفيلة بحل المسائل المعلقة؛
- (ح) كررت تأكيد الحاجة الملحة إلى بناء القدرات الإحصائية للبلدان كي تكون قادرة على تنفيذ مؤشرات أهداف التنمية المستدامة تنفيذا تاما؟

[.]E/CN.3/2018/2 (1)

⁽٢) انظر قرار الجمعية العامة ١/٧٠.

- (ط) رحبت بالاعتراف بأهمية البيانات بوصفها أساسا للسياسات القائمة على الأدلة في المسـودة الأولى للاتفاق العالمي من أجل الهجرة الآمنة والمنظمة والمنتظمة والمشـاركة المسـتمرة المقترحة للمكتب والشعبة الإحصائية في تقديم المشورة بشأن الجوانب الإحصائية للمشروع المقترح؛
- (ي) رحبت، في هذا السياق، بالعمل المقترح لفريق خبراء الأمم المتحدة المعني بإحصاءات الهجرة، بما في ذلك تنقيح التوصيات الدولية المتعلقة بإحصاءات الهجرة الدولية؛
- (ك) وافقت على برنامج العمل المقترح لفريق الخبراء المشـــترك بين الوكالات، على النحو المبين في الفرع الخامس من تقريره.

1.4/29

البيانات والمؤشرات المتعلقة بخطة التنمية المستدامة لعام ٢٠٣٠

إن اللجنة الإحصائية:

- (أ) رحبت بتقرير الأمين العام عن العمل المتعلق باستعراض التقدم المحرز نحو تحقيق أهداف التنمية المستدامة (٢)، وأعربت عن تقديرها لما تقوم به شعبة الإحصاءات من عمل، بالتعاون مع منظومة الأمم المتحدة، من أجل متابعة خطة التنمية المستدامة لعام ٢٠٣٠ واستعراضها على الصعيد العالمي (٤)، هما في ذلك إعداد تقرير أهداف التنمية المستدامة لعام ٢٠١٧ (٥) وتحديث قاعدة بيانات مؤشرات الأهداف العالمية للتنمية المستدامة؛
- (ب) طلبت إلى شعبة الإحصاءات أن تتيح بيانات وصفية كافية وكاملة وتوجيهات بشأن التجميع تتعلق بمؤشرات أهداف التنمية المستدامة؟
- (ج) رحب بمشروع المبادئ والمبادئ التوجيهية المتعلقة بتقديم التقارير الوطنية ومنصات النشر، وطلبت إلى شعبة الإحصاءات أن تقدم تقريرا عن ذلك إلى اللجنة في دورتما الخمسين؛
- (د) رحبت بالجهود المبذولة لإنشاء نظام موحد لمراكز البيانات الوطنية والعالمية المتعلقة بأهداف التنمية المستدامة من أجل تيسير تكامل مصادر البيانات المختلفة، وتشجيع قابلية التشغيل البيني للبيانات وتعزيز التعاون بين الشركاء من مختلف مجموعات أصحاب المصلحة، بما في ذلك الدوائر المعنية بالبيانات الجغرافية المكانية وغيرها من مقدمي البيانات، وتحسين تدفق البيانات والإبلاغ على الصعيد العالمي عن الأهداف؟
- (ه) أكدت من جديد أهمية التدريب وبناء القدرات في مجال الإحصاءات، وأيدت إنشاء الشبكة العالمية لمؤسسات التدريب الإحصائي، وأيدت اختصاصاتها وخطة عمل فترة السنتين المقترحة؛
- (و) لاحظت اهتمام البلدان بالمساهمة في عمل الشبكة العالمية لمؤسسات التدريب الإحصائي وفريقها الاستشاري.

12/50 12/50

[.]E/CN.3/2018/3 (T)

⁽٤) انظر قرار الجمعية العامة ١/٧٠.

[.]United Nations publication, Sales No. E.17.I.7 (°)

1.4/29

الفريق الرفيع المستوى للشراكة والتنسيق وبناء القدرات في مجال الإحصاءات لرصد خطة التنمية المستدامة لعام ٢٠٣٠

إن اللجنة الإحصائية:

- (أ) رحبت بتقرير الفريق الرفيع المستوى للشراكة والتنسيق وبناء القدرات في مجال الإحصاءات لرصد خطة التنمية المستدامة لعام ٢٠٣٠، وأعربت عن تقديرها للعمل الذي قام به الفريق الرفيع المستوى خلال العام الماضى؛
- (ب) وافقت على الاختصاصات المنقحة للفريق الفرعي المشترك التابع للفريق الرفيع المستوى وفريق الخبراء المسترك بين الوكالات المعني بمؤشرات الأهداف الإنمائية المستدامة، على النحو الوارد في المرفق الثالث لتقرير الفريق الرفيع المستوى؛
- (ج) رحبت بالدراسة الاستقصائية والنتائج الأولية المتعلقة بتقييم الاحتياجات في مجال بناء القدرات التي أجراها الفريق الرفيع المستوى والشراكة في مجال الإحصاء من أجل التنمية في القرن الحادى والعشرين؛
- (د) أقرت بضرورة بذل جهود عالمية تعاونية لحشد الموارد الكافية للمساعدة في جمع البيانات اللازمة لتلبية احتياجات الإبلاغ المتعلقة بأهداف التنمية المستدامة، ولا سيما احتياجات أقل البلدان نموا والدول الجزرية الصغيرة النامية؛
- (ه) أقرت بالحاجة إلى تعزيز التنسيق وإلى نظام إحصائي أكثر كفاءة في الأمم المتحدة، فضلا عن ضرورة إعطاء وزن أكبر للإحصاءات الرسمية داخل منظومة الأمم المتحدة؛
- (و) نظرت، في هذا السياق، في مقترح أولي لإنشاء وظيفة لكبير إحصائيي الأمم المتحدة، وطلبت إلى الفريق الرفيع المستوى أن يقدم تقريرا إلى اللجنة في دورتما الخمسين يتضمن مقترحا يزيد من توضيع دور هذه الوظيفة المحتملة وأقدميتها ومهامها، من بين خيارات أخرى، مع مراعاة ما يحتمل أن يحسن الأداء في مجال الإحصاءات على الصعيد العالمي في السياق الأعم لعمليات الإصلاح الجارية في الأمم المتحدة؛
- (ز) طلبت إلى الفريق الرفيع المستوى أن يجري مشاورات مع الجهات الفاعلة المعنية، ولا سيما لجنة كبار الإحصائيين في منظومة الأمم المتحدة؛
- (ح) سلمت بأهمية إسهام اللجنة في المنتدى السياسي الرفيع المستوى المعني بالتنمية المستدامة، على نحو ما أكدته الجمعية العامة في قرارها ٣١٣/٧١ المؤرخ ٦ تموز/يوليه ٢٠١٧ بسأن عمل اللجنة الإحصائية فيما يتعلق بخطة التنمية المستدامة لعام ٢٠٣٠، وطلبت إلى مكتب اللجنة، إلى جانب الفريق الرفيع المستوى، أن يعملا بشكل وثيق مع مكتب المجلس الاقتصادي والاجتماعي لضمان تكريس دورة أو أكثر من دورات المنتدى السياسي الرفيع المستوى بالكامل للبيانات والإحصاءات وللاحتياجات في مجال بناء القدرات الإحصائية؟

.E/CN.3/2018/4 (7)

- (ط) رحبت بعمل الفريق الرفيع المستوى في استكشاف سبل وضع إطار تمويلي لتنفيذ خطة عمل كيب تاون العالمية لبيانات التنمية المستدامة؟
- (ي) اعترفت بعمل الفريق الرفيع المستوى ولجنة البرامج في التحضير لمنتدى الأمم المتحدة العالمي الثاني للبيانات، المقرر عقده في دبي، بالإمارات العربية المتحدة، في تشرين الأول/أكتوبر ٢٠١٨، وأكدت من جديد أن المنتدى يجب أن يوفر مجالا للحوار بين مختلف الأوساط المعنية بالبيانات، فضلا عن مستخدمي البيانات مثل وسائط الإعلام والمجتمع المدني ومقرري السياسات، ولبدء مبادرات وشراكات جديدة لتحقيق ثورة البيانات؛
- (ك) وافقت على برنامج العمل المقترح للفريق الرفيع المستوى، وطلبت إلى الفريق الرفيع المستوى أن يقدِّم تقريرا عن ذلك إلى اللجنة في دورتها الخمسين.

1. 1/29

دليل التنظيم الاحصائي

إن اللجنة الإحصائية:

- (أ) رحبت بتقرير الأمين العام عن تحديث دليل التنظيم الإحصائي (٧)، وأقرت بالتقدم المحرز حتى الآن؛
- (ب) أعادت تأكيد أهمية الدليل المحدث في التصدي للتحديات المشتركة واستيعاب الحلول المبتكرة، بما في ذلك الحلول المتعلقة بإنتاج واستخدام المؤشرات لرصد التقدم المحرز نحو تحقيق أهداف وغايات خطة التنمية المستدامة لعام ٢٠٣٠ (٨)؛
- (ج) ما اقترح للدليل المحدث من هيكل وأولويات ومحتويات، رهناً بإدخال التعديلات والتحسينات التي ينبغي النظر فيها على النحو الواجب خلال مرحلة صياغة الدليل؛
- (د) طلبت أن تكون عملية التحديث شاملة، وأن تأخذ في الحسبان مختلف السياقات الإقليمية والوطنية وأن تستند إلى المبادرات القائمة؟
- (ه) أيدت آليات التنسيق والتشاور المقترحة، بما في ذلك إنشاء فريق استشاري، لدعم وتوجيه عملية التحديث برمتها؛
- (و) وافقت على مقترح نشر الدليل المحدّث عن منصة إلكترونية تفاعلية موجهة إلى كبار الإحصائيين وكبار مديري المنظمات الإحصائية؟
- (ز) وافقت أيضا على نشر الفصل المتعلق بالاستعراض العام من الدليل في نسخة مطبوعة من أجل الوصول إلى أكبر جمهور ممكن؛
- (ح) شددت على ضرورة إتاحة الدليل على نطاق واسع باللغات الرسمية وغير الرسمية للأمم المتحدة، ولاحظت مع التقدير عروض الدعم المقدمة في هذا الصدد.

18-04748 **14/50**

[.]E/CN.3/2018/5 (Y)

⁽٨) انظر قرار الجمعية العامة ١/٧٠.

1.0/29

البيانات المفتوحة

إن اللجنة الإحصائية:

- (أ) رحبت بتقرير الأمين العام^(٩)، ووافقت على التوصيات المنبثقة عن الحلقة الدراسية الدولية المتعلقة بالبيانات المفتوحة من أجل أهداف التنمية المستدامة، التي عُقدت في سول في أيلول/سبتمبر ٢٠١٧، والتي يرد بيانها في الفرع الخامس من ذلك التقرير؛
- (ب) لاحظت الدور المهم الذي تضطلع به المكاتب الإحصائية الوطنية في التشجيع على انفتاح البيانات، ليس فحسب بالنسبة للبيانات الخاضعة لمراقبتها، بل أيضا بالنسبة للبيانات التي يملكها القطاع الخاص أو الوكالات الحكومية الأخرى أو الأوساط الأكاديمية، وبالتالي في إعادة صياغة النظام الإحصائي الوطني ليشمل جميع منتجى البيانات ومستخدميها، مع مراعاة الأطر القانونية الوطنية؛
- (ج) أشارت إلى إلحاح ضرورة بناء القدرات والتدريب من أجل تطوير مهارات جديدة لتنفيذ المبادرات المتعلقة بالبيانات المفتوحة في المكاتب الإحصائية الوطنية؛
 - (c) شددت على أهمية تحقيق التوازن بين حماية السرية وانفتاح البيانات؟
- (ه) وافقت على إنشاء فريق فرعي في إطار فريق أصدقاء الرئيس المعني بالمبادئ الأساسية للإحصاءات الرسمية من أجل العمل على وضع المبادئ والتوجيهات وتقديم الدعم لأغراض تنفيذ ما يخص المبيانات المفتوحة في البلدان؟
- (و) طلبت أن ينجز الفريق الفرعي المهام المقترحة المتعلقة باستعراض المبادئ والأطر القانونية للبيانات المفتوحة، وتوضيع الجوانب التقنية والمهارات اللازمة، وتقديم التوجيهات المتعلقة بالتنفيذ، بما في ذلك تجريد البيانات من المعلومات الدالة على الهوية، على النحو المبين بتفصيل في الفقرة ٢١ من تقرير الأمين العام؛
- (ز) طلبت أيضا أن يربط الفريق الفرعي البيانات المفتوحة بالمبادئ الأساسية للإحصاءات الرسمية وأن يلبي الحاجة إلى مبادئ وأدوات فيما يتعلق بقابلية التشغيل البيني للبيانات؛
 - (ح) لاحظت اهتمام عدة بلدان بالانضمام إلى الفريق الفرعي؛
- (ط) طلبت إلى فريق أصدقاء الرئيس المعني بالمبادئ الأساسية للإحصاءات الرسمية أن يقدم تقريرا إلى اللجنة في دورتما الخمسين، يتضمن معلومات عن عمل فريقه الفرعي المعني بالبيانات المفتوحة.

.E/CN.3/2018/6 (9)

1.7/29

استقصاءات الأسر المعيشية

إن اللجنة الإحصائية:

- (أ) رحبت بتقرير الفريق العامل المشترك بين الأمانات المعني باستقصاءات الأسر المعيشية (١٠٠)؛
- (ب) شددت على أهمية استقصاءات الأسر المعيشية بوصفها مصدرا من مصادر البيانات المتعلقة بخطة التنمية المستدامة لعام ٢٠٣٠(١١)، وأوصت بالنظر في العمل المتصل باستقصاءات الأسر المعيشية بشكل متكامل في إطار المجموعة الحالية لكل مصادر البيانات من أجل تلبية الاحتياجات من البيانات لأغراض أهداف التنمية المستدامة، وبتحديد نقاط القوة والضعف في جميع المصادر؛
- (ج) رحبت بالعمل الذي أنجزه الفريق العامل المشترك بين الأمانات لتحديد مؤشرات أهدا فالتنمية المستدامة التي يمكن استخلاصها من استقصاءات الأسر المعيشية، ووافقت على أن هذا العمل ينبغي أن يتواصل بمدف فهم مساهمة استقصاءات الأسر المعيشية في إنتاج الإحصاءات وتحديد الثغرات القائمة؟
- (د) أيدت إنشاء صندوق استئماني لتنفيذ التنسيق التقني، والتحقق من المنهجية ووضع المعايير، والتشاور والدعوة على الصعيد القطري، على النحو المبين في الفرع الثالث من تقرير الفريق العامل المشترك بين الأمانات، ورحبت بوجه خاص بالنهج الشامل الذي اتبعه الفريق، وشجعت الفريق على أن يحدد الأولويات في خطة عمله وأن يبين بتفصيل الموارد المطلوبة التي ينبغي أيضا أن تستفيد الدول الجزرية الصغيرة النامية منها؟
- (ه) أقرت بأن العديد من البلدان يحتاج إلى موارد إضافية وبذل جهود بناء القدرات لإجراء استقصاءات من أجل تلبية الاحتياجات من البيانات لأغراض خطة عام ٢٠٣٠؛
- (و) أوصت بأن يعد الفريق العامل المشترك بين الأمانات وحدات نموذجية يمكن للبلدان دمجها في الاستقصاءات الحالية وأن يقدم التوجيهات في مختلف المجالات المنهجية؟
- (ز) شـجعت الفريق العامل المشـترك بين الأمانات على العمل على تحديث التوجيهات المنهجية الحالية المتعلقة باستقصاءات الأسر المعيشية ذات التركيز الشامل، ولا سيما جمع عينات البيانات وتصنيف البيانات وجمع البيانات المتعددة الأنماط، مع مراعاة السياقات القطرية والإقليمية الخاصة.

18-04748 16/**50**

[.]E/CN.3/2018/7 (\.)

⁽١١) انظر قرار الجمعية العامة ١/٧٠.

1. 4/ £9

استخدام البيانات الضخمة لأغراض الإحصاءات الرسمية

إن اللجنة الإحصائية:

- (أ) هنأت الفريق العامل العالمي المعني باستخدام البيانات الضخمة لأغراض الإحصاءات الرسمية على التقدم المحرز، كما هو مبين بتفصيل في تقريره(١٢)؛
- (ب) أعربت عن تقديرها للمنتجات التي قدمها الفريق العامل حتى الآن في شكل أدلة وأساليب ومواد تدريبية؛
- (ج) حثت الفريق العامل على تيسير الحصول على جميع منتجاته وخدماته، مع كفالة التحقق من نوعية كل منتج من تلك المنتجات من جانب فريق استشاري قد يضم في عضويته خبراء من الوكالات الإحصائية الوطنية والأوساط الأكاديمية والشركاء في الجالين العلمي والتقني والأوساط الأخرى، حسب الاقتضاء؛
- (د) أكدت أن استخدام البيانات الضخمة وغيرها من مصادر البيانات الجديدة ضروري لتحديث المؤسسات الإحصائية الوطنية كي تظل ذات أهمية في ميدان البيانات السريع التطور؟
- (ه) أبرزت الفرصة التي تتيحها البيانات الضخمة لسد الثغرات، وزيادة الفعالية من حيث التكلفة بالنسبة للعمليات الإحصائية، وتمكين الاستعاضة عن الاستقصاءات، وزيادة مدى التفصيل في النواتج؟
- (و) شجعت الفريق العامل على الاستفادة من النجاح الذي تحقق حتى الآن بتوفير منتجات وخدمات عملية للنظام الإحصائي العالمي من أجل دعم إنتاج الإحصاءات والمؤشرات، عملية في ذلك مؤشرات أهداف التنمية المستدامة؟
- (ز) أشادت بالمؤتمرات الدولية المتعلقة باستخدام البيانات الضخمة لأغراض الإحصاءات الرسمية التي نظمها الفريق العامل لعرض أحدث التطورات، ولا سيما أحدث مؤتمر جيد التنظيم جرى التكرم باستضافته في بوغوتا في تشرين الثاني/نوفمبر ٢٠١٧، وشمل تدريبا عمليا؛
- (ح) أيدت إعلان بوغوتا الذي يقدم توجيهات بشان السبل المتوخاة للمضي قدما في هذا الجال؛
- (ط) أيدت خطط فريق العمل لإنشاء آليات تعاونية عالمية وحدمات خاصة بالبيانات تعمل فيها الأوساط الإحصائية في شراكة مع شركات التكنولوجيا ومقدمي البيانات والأوساط الأكاديمية، بما في ذلك العمل على صياغة المعايير والمبادئ التوجيهية لحوكمة البيانات وإدارة المعلومات؛
- (ي) أكدت ضرورة التصدي بعناية للتحديات المجتمعية المتعلقة بالثقة والأحلاقيات والخصوصية وأمن البيانات؛

.E/CN.3/2018/8 (\Y)

- (ك) أيدت مقترح فريق العمل الداعي إلى المضي قدما في إنشاء منبر عالمي يكون بمثابة بيئة تعاونية للبحث والتطوير في مجال البيانات والخدمات والتطبيقات الموثوقة، باستخدام نماذج من أفرقة العمل التابعة للفريق لتوجيه عملية لإثبات الجدوى على أساس هيكل موحد لمراكز البيانات؛
- (ل) وافقت على أن مرحلة إثبات جدوى المنبر العالمي للفريق العامل يجب أن تنفذ من الآن إلى غاية آذار/مارس ٢٠٢٠، وأكدت من جديد ضرورة تقديم بيان الجدوى المتعلق بالمنبر، وطلبت بدء العمل المتصل بالاعتبارات القانونية والأحلاقية والتمويلية خلال هذه المرحلة واتخاذ الخطوات اللازمة لتمكين الدول الجزرية الصغيرة النامية من الحصول على البيانات الضخمة؛
- (م) شددت على أهمية أنشطة تنمية القدرات، وخاصة بالنسبة للبلدان النامية، في استخدام البيانات الساتلية وبيانات الحواتف المحمولة وغيرها من المصادر الجديدة للبيانات، مثل البيانات المستمدة من منصات التجارة الإلكترونية؛
- (ن) طلبت أن يربط الفريق العامل عمله بشكل وثيق بالمبادرات الجارية على الصعيد الإقليمي، مع الاهتمام باحتياجات المستعملين وظروفهم المختلفة ومحاولة تجنب الازدواجية في الجهود؟
- (س) أحاطت علما بالاهتمام الذي أبدته رواندا باستضافة المؤتمر الدولي الخامس المعني باستخدام البيانات الضخمة لأغراض الإحصاءات الرسمية، في عام ٢٠١٩، وباهتمام جمهورية كوريا باستضافة المؤتمر السادس؛
 - (ع) رحبت باهتمام البلدان الشديد بالانضمام إلى الفريق العامل وأفرقة العمل التابعة له.

1.1/29

تطوير الإحصاءات الإقليمية

إن اللجنة الإحصائية:

- (أ) رحبت بتقرير اللجنة الاقتصادية لأفريقيا عن تطوير الإحصاءات الإقليمية في أفريقيا^(١١)؛
- (ب) أشادت بالعمل المهم الذي اضطلعت به البلدان الأفريقية والمؤسسات الأفريقية وشركاء التنمية الآخرون في دعم تطوير الإحصاءات في أفريقيا؟
- (ج) أعربت عن تقديرها للدور القيادي الذي تضطلع به اللجنة الاقتصادية لأفريقيا ومصرف التنمية الأفريقي ومفوضية الاتحاد الأفريقي دعماً لتطوير الإحصاءات، وأشادت على وجه الخصوص بالعمل المتعلق بالاستفادة من الفرص العديدة التي تتيحها ثورة البيانات؛
- (د) أيدت الدعوة الموجهة إلى الشركاء من زيادة الدعم المقدم في مجال الإحصاءات، لا سيما في أفريقيا؛
- (ه) أكدت ضرورة تخصيص موارد مالية كافية وتقديم المساعدة التقنية لتنفيذ البرامج الإحصائية الوطنية؛

.E/CN.3/2018/9 (\T)

18-04748 18/50

(و) رحبت بعمل اللجنة الاقتصادية لأفريقيا دعما لتسخير البيانات لأغراض خطة التنمية المستدامة لعام ٢٠٦٠(١٤) وخطة عام ٢٠٦٣.

1.9/29

الحسابات القومية

إن اللجنة الإحصائية:

- (أ) رحبت بتقرير الفريق العامل المشـــترك بين الأمانات المعني بالحســـابات القومية (١٠)، وأعربت عن تقديرها للأنشــطة التي اضــطلع بها أعضــاء الفريق العامل واللجان الإقليمية والمنظمات الإقليمية والبلدان الأخرى لتيسير تنفيذ نظام الحسابات القومية لعام ٢٠٠٨ (٢١) والإحصاءات الداعمة، وأقرت برنامجي العمل لعام ٢٠١٨ للفريق العامل وفريق الخبراء الاستشاري المعني بالحسابات القومية؛
- (ب) رحبت بمبادرة الفريق العامل لمعالجة المسائل المفاهيمية المهمة التي قد يتجاوز بعضها نطاق نظام الحسابات القومية لعام ٢٠٠٨، وطلبت من الفريق العامل تقديم تقرير إلى اللجنة في دورتما الخمسين عن التقدم المحرز في معالجة المسائل المتعلقة بالعولمة (بما في ذلك الوحدات الإحصائية ومنتجو السلع غير المالكين لمصانع)، والرقمنة (بما في ذلك تدابير الأسعار والإنتاجية ذات الصلة) والرفاهية والاستدامة (في نطاق نظام الحسابات القومية)، التي تعتبر أساسية للاقتصاد العالمي وخطة التنمية المستدامة لعام ٢٠٠٠(١٠)، والمسائل المتعلقة بالتمويل الإسلامي والقطاع غير الرسمي؛
- (ج) أعربت عن قلقها من العدد الكبير نسبياً من الدول الأعضاء التي ما تزال غير قادرة على الامتثال للحد الأدنى المطلوب من نطاق وتفاصيل بيانات الحسابات القومية، ورحبت بمبادرة الفريق العامل لزيادة دعمه للدول الأعضاء المتأخرة في هذا الصدد، وحثت البلدان ذات المستوى المنخفض من حيث الامتثال على إعداد بيانات مصدرية أساسية لتجميع حسابات قومية تكون ذات صلة بالسياسات وتفى بالغرض؛
- (د) طلبت إلى الفريق العامل أن يواصل إصدار توجيهات عملية بشأن المسائل التي من شأنها تيسير تنفيذ نظام الحسابات القومية لعام ٢٠٠٨ من خلال الأدلة والكتيبات والمبادئ التوجيهية والاستعانة بالأدوات والنهج والتكنولوجيا الحديثة لبناء القدرات (مثلا التعلم الإلكتروني) وأدوات الاتصال لتعزيز فهم الحسابات القومية من جانب عامة الناس؛
- (ه) لاحظت التقدم الذي أحرزته آلية نقل بيانات الحسابات القومية بنظام تبادل البيانات الإحصائية والبيانات الوصفية الإحصائية والبيانات الوصفية من جانب البلدان سيُيسِّر نقل البيانات وبالتالي سيُقلِّل إلى حد كبير عبء الاستجابة في تقديم البيانات إلى المنظمات الدولية.

⁽١٤) انظر قرار الجمعية العامة ١/٧٠.

[.]E/CN.3/2018/10 (\o)

[.]United Nations publication, Sales No. E.08.XVII.29 (17)

⁽۱۷) انظر قرار الجمعية العامة ١/٧٠.

11./29

المحاسبة البيئية - الاقتصادية

إن اللجنة الإحصائية:

- (أ) أعربت عن تقديرها للعمل الذي قامت به لجنة الخبراء المعنية بالمحاسبة البيئية الاقتصادية، على النحو المبين بتفصيل في تقريرها (١٨٠)، ولاحظت زيادة الإقبال على نظام المحاسبة البيئية والاقتصادية وتزايد أهميته، وحثت اللجنة على النهوض بعملها فيما يتعلق بتنفيذ نظام المحاسبة البيئية الاقتصادية؛
- (ب) طلبت أن تواصل لجنة الخبراء العمل على تنسيق الأنشطة دعما لنظام المحاسبة البيئية والاقتصادية، وأن تتيح بشكل بارز على موقعها الشبكي حدول أعمالها الممتاز، وبرنامج عملها وقائمة بالأفرقة العاملة تحت إشراف اللجنة واختصاصات هذه الأفرقة؛
- (ج) أيدت النهوض بخطة البحوث للإطار المركزي لنظام المحاسبة البيئية الاقتصادية، وطلبت من اللجنة أن تعد مواد تجميعية لدعم التنفيذ في البلدان وأن تعزز العمل المتعلق بربط نظام المحاسبة البيئية الاقتصادية بحسابات السياحة الفرعية دعماً لقياس السياحة المستدامة؛
- (د) وافقت على عملية تنقيح نموذج المحاسبة التحريبي للنظم الإيكولوجية المرتبط بنظام المحاسبة البيئية الاقتصادية، وشجعت البلدان على المساهمة مالياً وعينا في عملية التنقيح ومواصلة تجريب واختبار حسابات النظم الإيكولوجية كمساهمة في عملية التنقيح؛
- (ه) شددت على أهمية إنشاء قواعد بيانات عالمية لنظام المحاسبة البيئية الاقتصادية تستند إلى مجموعات البيانات الوطنية أو الدولية القائمة، حيثما أمكن، وأعادت تأكيد أهمية إقرار البلدان للمعلومات الواردة في قاعدة البيانات قبل نشرها، وشددت على ضرورة تعزيز وتحسين الإحصاءات الأساسية دعماً لتنفيذ نظام المحاسبة البيئية الاقتصادية؟
- (و) أشادت بلحنة الخبراء لما تبذل من جهود لتعزيز بناء القدرات في البلدان من خلال زيادة التنسيق والتعلم الإلكتروني وحلقات العمل المباشرة والمساعدة التقنية داخل البلدان، بما يكفل تلبية احتياجات البلدان بطريقة فعالة، وشجعت شعبة الإحصاءات على توسيع نطاق دعمها للبلدان، بالاستناد إلى نجاح تنفيذ مشروع حساب الأمم المتحدة للتنمية وتجربة مشروع حساب رأس المال الطبيعي وتقييم خدمات النظم الإيكولوجية الممول من الاتحاد الأوروبي؛
- (ز) لاحظت التوضيح الذي قدمته الأمانة العامة فيما يتعلق باستخدام إحصاءات وموازين الطاقة المناسبة الموجودة في قواعد البيانات الدولية بوصفها بيانات مصدرية لتجميع حسابات الطاقة الوطنية المرتبطة بنظام المحاسبة البيئية الاقتصادية؛
- (ح) أبرزت أن تنفيذ نظام المحاسبة البيئية الاقتصادية ييسر كسر طابع الانعزالية داخل المكاتب الإحصائية الوطنية والنظم الإحصائية الوطنية، وبالتالي تنسيق المفاهيم والتعاريف والمصطلحات على صعيد النظم الإحصائية الوطنية؛

.E/CN.3/2018/11 (\A)

20/50

- (ط) أشارت إلى التأييد القوي الذي يحظى به استخدام نظام المحاسبة البيئية الاقتصادية في تجميع مؤشرات أهداف التنمية المستدامة عند الاقتضاء، وطلبت أن تضطلع لجنة الخبراء بدور نشط في عملية مؤشرات أهداف التنمية المستدامة في ضوء استعراض تلك المؤشرات في عام ٢٠٢٠؟
- (ي) أحاطت علما باستراتيجية الاتصالات، ورحبت بالنشرة الإخبارية وبالجهود الرامية إلى الترويج لنظام المحاسبة البيئية الاقتصادية داخل الأوساط الإحصائية ولدى صانعي السياسات وغيرهم من الجهات المعنية؛
- (ك) طلبت إدراج الإحصاءات المتعلقة بالمحيطات في أعمال عملية تنقيح نموذج المحاسبة التحريبي للنظم الإيكولوجية المرتبط بنظام المحاسبة البيئية الاقتصادية، ولاحظت اهتمام اللحنة الاقتصادية والاجتماعية لآسيا والمحيط الهادئ وبرنامج الأمم المتحدة للبيئة بتولى القيادة في هذا العمل؛
- (ل) رحبت بإصدار نظام المحاسبة البيئية الاقتصادية للزراعة والحراجة ومصائد الأسماك، الذي أعدته منظمة الأغذية والزراعة للأمم المتحدة بالتعاون مع شعبة الإحصاءات، وشععت على تنفيذه.

إحصاءات الاقتصادات القائمة على الموارد الطبيعية

إن اللجنة الإحصائية:

- (أ) أشادت بفريق أولانباتار المعني بإحصاءات الاقتصادات القائمة على الموارد الطبيعية لما قام به من أعمال، على النحو المبين بتفصيل في تقريره (١٩٠)؛
- (ب) أيدت الدليل المتعلق بإحصاءات الاقتصادات القائمة على الموارد الطبيعية، وحثت على نشره بسرعة؛
- (ج) أقرت بأن الفريق أنجز العمل الموكول إليه، لكنها أشارت إلى وجود مجال عمل أكبر يتصل بالموارد الطبيعية ينبغي تناوله، وطلبت إلى المكتب أن يتشاور مع الجهات المعنية لاتخاذ قرار بشأن أنسب ترتيبات العمل.

117/29

الإحصاءات الزراعية والريفية

إن اللجنة الإحصائية:

- (أ) رحبت بتقرير منظمة الأغذية والزراعة للأمم المتحدة عن التطورات الأحيرة في الإحصاءات الزراعية والريفية (٢٠)؛
- (ب) هنأت اللجنة التوجيهية للاستراتيجية العالمية والشركاء الإقليميين على العمل الممتاز المنجز في تنفيذ الاستراتيجية العالمية لتحسين الإحصاءات الزراعية والريفية، ولاحظت مع التقدير النتائج

[.]E/CN.3/2018/12 (19)

[.]E/CN.3/2018/13 (Y·)

المتحققة في تنفيذ أهدافها في مجال بحث ووضع منهجيات فعالة من حيث التكلفة للإحصاءات الغذائية والزراعية، ومواد التدريب وتقديم المساعدة التقنية للبلدان؛

- (ج) أيدت إعداد خطة عمل ثانية للاستراتيجية العالمية، تركز على تنفيذ أساليب فعالة من حيث التكلفة على الصعيد القطري، وطلبت إشراك منطقة أمريكا اللاتينية والبحر الكاريبي في تنفيذ خطة العمل الثانية؛
- (د) أشادت بالعمل الذي يضطلع به فريق الخبراء المشترك بين الوكالات المعني بالإحصاءات الزراعية والريفية من أجل تعزيز التطورات المنهجية في الإحصاءات الزراعية، وأعربت عن دعمها لجهوده المتواصلة؛
- (ه) أيدت المبادئ التوجيهية المقترحة لجمع بيانات الأغذية في استقصاءات استهلاك الأسر المعيشية وإنفاقها، وحثت على تنفيذها من أجل تحسين قابلية المقارنة الدولية في هذا الجال؛
- (و) أحاطت علما بالمشروع النهائي للمجلد ٢ من منشور البرنامج العالمي للتعداد الزراعي لعام ٢٠٢٠ وشجعت الدول الأعضاء على استخدامه مرجعا لتنفيذ جولة عام ٢٠٢٠ من التعداد الزراعي؟
- (ز) حشت الدول الأعضاء على إجراء تعداد زراعي واحد على الأقل في الفترة ٢٠١٦-٢٠١٠؛
- (ح) طلبت من البلدان والشركاء في الموارد والجهات المانحة الأخرى حشد الموارد لتنفيذ جولة عام ٢٠٢٠ من التعداد الزراعي؟
- (ط) رحبت بعمل فريق الخبراء المشترك بين الوكالات المعني بالإحصاءات الزراعية والريفية، بالشراكة مع المفوضية الأوروبية ومنظمة التعاون والتنمية في الميدان الاقتصادي والبنك الدولي، فيما يتعلق بوضع تعريف دولي ومتكامل للمناطق الحضرية والريفية، وأيدت مقترح تقديم هذا التعريف للمناقشة في الدورة الخمسين للجنة، في عام ٢٠١٩؟
- (ي) رحبت بالتقدم المحرز في تعريف صفار منتجي الأغذية وأيدته، وطلبت القيام بمزيد من العمل.

114/29

إحصاءات تغير المناخ

إن اللجنة الإحصائية:

- (أ) رحبت بتقرير الأمين العام، الذي أعدته شعبة الإحصاءات، بالتعاون مع اللجنة الاقتصادية لأوروبا ولأول مرة أيضا مع أمانة اتفاقية الأمم المتحدة الإطارية بشأن تغير المناخ لتعزيز التفاعل بين السياسات العامة والإحصاءات(٢١)؛
- (ب) أعربت عن تأييدها لعمل شعبة الإحصاءات في وضع مجموعة عالمية لإحصاءات ومؤشرات تغير المناخ، بالاستناد إلى جميع العمليات الأخرى بطريقة فعالة ومناسبة؛

.E/CN.3/2018/14 (Y))

18-04748 **22/50**

- (ج) أقرت قائمة الأنشطة التي أعدتها شعبة الإحصاءات لوضع المجموعة العالمية لإحصاءات ومؤشرات تغير المناخ التي ستدرج في خطة العمل المقرر تقديمها إلى اللجنة الإحصائية في دورة مقبلة؛
- (د) أيدت توسيع نطاق ولاية فريق الخبراء المعني بإحصاءات البيئة لتغطية المزيد من جوانب إحصاءات ومؤشرات تغير المناخ وللمساهمة في وضع خطة العمل المذكورة أعلاه؟
- (ه) حثت البلدان على المشاركة في الاستقصاء التجريبي المتعلق بالإحصاءات والمؤشرات ذات الصلة بتغير المناخ الذي تجريه حاليا شعبة الإحصاءات، وكذلك في المشاورة العالمية المقرر إجراؤها بشأن إحصاءات ومؤشرات تغير المناخ؛
- (و) أكدت من جديد أهمية تعزيز التعاون بين المكاتب الإحصائية الوطنية والسلطات الوطنية المسؤولة عن إبلاغ أمانة الاتفاقية الإطارية بالمعلومات المتصلة بتغير المناخ والاستثمار في تطوير إحصاءات تغير المناخ، ولا سيما الإحصاءات الأساسية في مجالات البيئة والطاقة والزراعة والصناعة، بالنظر إلى الاحتياجات المتزايدة المتوقعة والمحتمل تنوعها بقدر أكبر فيما يتعلق بالبيانات اللازمة لتنفيذ اتفاق باريس؛
- (ز) طلبت إلى الشعبة الإحصائية وأمانة الاتفاقية الإطارية تعزيز الصلة بين الإحصاءات والسياسات العامة، مثلا بالاضطلاع بمبادرات مشتركة في إعداد إحصاءات ومؤشرات تغير المناخ، وتشجيع الجهود المشتركة في مجال بناء القدرات والتدريب مع الشركاء الآخرين واستكشاف سبل تشجيع المكاتب الإحصائية الوطنية على المشاركة بشكل أكبر في إعداد ما يُقدم من بيانات إلى أمانة الاتفاقية الإطارية، دعماً لتنفيذ اتفاق باريس؛
- (ح) أعربت عن دعمها للعمل الذي تقوم به فرقة العمل التابعة للجنة الاقتصادية لأوروبا فيما يتعلق بالمجموعة الأساسية للمؤشرات ذات الصلة بتغير المناخ، وشجعت البلدان على تجريب المجموعة الأولية من المؤشرات الرئيسية التي أعدتما فرقة العمل وإعداد خرائط طريق وطنية لتطوير الإحصاءات المتعلقة بتغير المناخ؛
- (ط) رحبت بالجهود المتضافرة والمنسقة التي تضطلع بها شعبة الإحصاءات واللجنة الاقتصادية لأوروبا فيما يتعلق بالعمل المنهجي ووضع المؤشرات، وشجعت على مواصلة تلك الجهود؛
- (ي) لاحظت استخدام نظام المحاسبة البيئية الاقتصادية لاستقاء مجموعة الإحصاءات المتعلقة بتغير المناخ للجنة الاقتصادية لأوروبا بما يسمح بإقامة روابط مع الاقتصاد لدعم الأعمال التحليلية، وشجعت على مواصلة النظر في النظام، ولا سيما في سياق إعداد حسابات الانبعاثات الجوية؛
- (ك) رحبت بزيادة التركيز على الإحصاءات المتعلقة بالكوارث بالنظر إلى أهمية إطار سنداي للحد من مخاطر الكوارث للفترة ٢٠١٥-٢٠٣٠، وقررت أن تدرج في جدول أعمال دورتما الخمسين بندا مستقلا عن هذا الموضوع، بناء على ما هو قائم من عمل في اللجنة الاقتصادية والاجتماعية لآسيا والمحيط الهادئ واللجنة الاقتصادية لأوروبا ومكتب الأمم المتحدة للحد من مخاطر الكوارث.

التصنيفات الإحصائية

إن اللجنة الإحصائية:

- (أ) رحبت بتقرير فريق الخبراء المعني بالتصنيفات الإحصائية الدولية (٢٢)، وأعربت عن تقديرها للعمل الذي يقوم به فريق الخبراء؛
- (ب) أيدت النسخة المنقحة من تصنيف الاستهلاك الفردي حسب الغرض، وأوصت بأن تستخدم البلدان هذا التصنيف كمعيار إحصائي في المجالات ذات الصلة بالموضوع؛
- (ج) حثت على تقديم المساعدة التقنية لتنفيذ التصنيفات الدولية في شكل حلقات عمل تدريبية، فضلا عن توفير الوثائق الداعمة مثل جداول المراسلات؛
- (د) أيدت توسيع نطاق عمل فريق الخبراء ليشمل التصنيفات في المجالات الناشئة، مثل التصنيفات المتعلقة بالموية الجنسانية، والتصنيفات المتصلة بالبيئة، وتكييف التصنيفات الإقليمية، على النحو المبين في الفقرة ٢٦ من تقريره؛
- (ه) طلبت من فريق الخبراء أن يضع جدول زمنيا لتنقيحات التصنيفات المركزية من أجل تبسيط ومواءمة تنقيحات التصنيفات على صعيد الأمم المتحدة وعلى المستويين الإقليمي والمحلي على حد سواء وتجنب التعقيدات والصعوبات في تنفيذها.

110/29

إحصاءات اللاجئين

إن اللجنة الإحصائية:

- (أ) رحبت بتقرير فريق الخبراء المعني بإحصاءات اللاجئين والمشردين داخليا(٢٣)، وأشادت بالعمل الذي يقوم به الفريق؛
- (ب) أعربت عن تقديرها لفريق الخبراء لإجرائه المشاورات العالمية التي تضم المكاتب الإحصائية الوطنية، وأيدت التوصيات الدولية المتعلقة بإحصاءات اللاجئين والتقرير التقني المتصل بإحصاءات المشردين داخلياً، مع المراعاة التامة للتعليقات المقدمة خلال المناقشة؛
- (ج) أيدت مقترح رفع مستوى التقرير التقني المتعلق بإحصاءات المشردين داخلياً إلى مجموعة من التوصيات؛
- (د) اعترفت بالصعوبات التي تواجه تنفيذ التوصيات المتعلقة بإحصاءات اللاجئين وإحصاءات اللاجئين وإحصاءات المشردين داخليا، وأعربت عن تأييدها وضع دليل خاص بمجمّعي الإحصاءات لتقديم توجيهات عملية ومنهجية منقحة لجمع الإحصاءات المتعلقة باللاجئين والمشردين داخليا؛

18-04748 **24/50**

[.]E/CN.3/2018/15 (YY)

[.]E/CN.3/2018/16 (YT)

- (ه) طلبت تقديم التوصيات المتعلقة بإحصاءات المشردين داخلياً ودليل مجمّعي الإحصاءات إلى اللجنة في دورتها الحادية والخمسين، في عام ٢٠٢٠؛
- (و) اعترفت بأهمية وجود إطار إحصائي منسق لإحصاءات اللاجئين والمشردين داخليا لأغراض قابلية مقارنة البيانات داخل البلدان وبين البلدان والوكالات الدولية، وشددت على ضرورة استخدام جميع مصادر البيانات، بما في ذلك تعدادات السكان واستقصاءات العينة والمصادر الإدارية؟
- (ز) أعربت عن ضرورة وضع تعاريف واضحة للاجئين والمهاجرين والمشردين داخليا والحاجة إلى بناء القدرات الإحصائية الوطنية من أجل دعم الدول الأعضاء في تحسين نوعية وتوافر إحصاءات اللاجئين والمشردين داخليا، ودعت المنظمات الدولية والإقليمية إلى دعم الدول الأعضاء في هذا الصدد، بناء على طلبها؟
- (ح) أكدت ضرورة تحسين تنسيق مختلف الاحتياجات من البيانات بين الأمم المتحدة والمكتب الإحصائي للجماعات الأوروبية والمنظمات الدولية المعنية الأحرى.

إحصاءات الإعاقة

إن اللجنة الإحصائية:

- (أ) رحبت بالتقرير المشترك للأمين العام وفريق واشنطن المعني بإحصاءات الإعاقة (٢٠٠)، وأعربت عن تقديرها للعمل الجاري بشأن إحصاءات الإعاقة والإنجازات التي تحققت على الصعيدين الدولى والإقليمي؛
 - (ب) لاحظت الأنشطة المقررة المقترحة لمؤسسات الأمم المتحدة وفريق واشنطن؟
- (ج) لاحظت استخدام مجموعة الأسئلة التي أعدها فريق واشنطن في الاستقصاء النموذجي المتعلق بالإعاقة لمنظمة الصحة العالمية والبنك الدولي وغيرها من الأدوات الوطنية في جمع البيانات الوطنية، واستخدامها في تصنيف أهداف التنمية المستدامة؛
- (د) أيدت إنشاء فريق خبراء لتنقيح المبادئ التوجيهية والمبادئ الأساسية لوضع إحصاءات الإعاقة، بما في ذلك توسيع نطاق أعماله ليشمل استعراض الأدوات المنهجية وتقديم التوجيهات الخاصة بتصنيف البيانات حسب حالة الإعاقة؛
- (ه) لاحظت أن توافر البيانات زاد على مر السنين، ومع ذلك ما تزال هناك اختلافات كبيرة داخل البلدان وفيما بينها في تقديرات الإعاقة، ودعت شعبة الإحصاءات، بالتعاون مع أصحاب المصلحة المعنيين الآخرين، إلى تجميع وتحليل المعلومات المتعلقة بالممارسات الوطنية بغية فهم أسباب الاختلافات الملحوظة؟

.E/CN.3/2018/17 (Υξ)

- (و) دعت البلدان، في سياق رصد خطة التنمية المستدامة لعام ٢٠٣٠ وضرورة توفير بيانات مصنفة حسب حالة الإعاقة لأغراضها، إلى اختيار أدوات القياس المناسبة حسب الاحتياجات الوطنية من البيانات وإلى دراسة المفاهيم والمقاصد والمزايا الأساسية للأدوات والوسائل الحالية ذات الصلة المستعملة في جمع البيانات؛
- (ز) دعت جميع أصحاب المصلحة المعنيين في هذا المجال على كل من الصعيد الدولي والإقليمي ودون الإقليمي إلى العمل معا تحت قيادة شعبة الإحصاءات لضمان اتباع نهج منسجم ومنسق لبناء القدرات الوطنية يراعى احتياجات التنمية الإحصائية للبلدان في الأجل القصير وفي الأجل الطويل.

إحصاءات العمل والعمالة

إن اللجنة الإحصائية:

- (أ) رحبت بتقرير منظمة العمل الدولية بشأن أحدث التطورات في مجال إحصاءات العمل والعمالة (٢٦)، وأيدت تأييدا كاملا التنفيذ الواسع النطاق للمعايير الجديدة للإحصاءات المتعلقة بالعمل والعمالة والاستغلال الناقص للعمل، المعتمدة في المؤتمر الدولي التاسع عشر لإحصائيي العمل، واعترفت بمساهمة تلك المعايير في رصد مؤشرات أهداف التنمية المستدامة المتعلقة بالعمل اللائق؛
- (ب) لاحظت آثار المعايير الجديدة على برامج إحصاءات القوى العاملة الوطنية، وطلبت توجيهات لإعداد استراتيجية للاتصال لتعريف المستخدمين بالتغييرات وتوجيهات بشأن كيفية استخدام إحصاءات العمل في صنع السياسات؛
- (ج) حثت منظمة العمل الدولية وشركاءها على تسريع عملية إصدار أدوات توجيهية واستقصائية عملية وعلى تقديم المساعدة إلى البلدان في الوقت المناسب خلال انتقالها إلى المعايير الجديدة لإحصاءات العمل؛
- (د) أشادت بما قامت به منظمة العمل الدولية من عمل منهجي وعملية تشاور مكثفة استعداداً للمؤتمر الدولي العشرين المقبل لخبراء إحصاءات العمل، ورحبت بمقترح تحديث التصنيف الدولي لمركز العمالة لعام ١٩٩٣ لإتاحة رصد التغيرات الأخيرة في علاقات العمل، بما في ذلك التعريف الجديد للمتعاقدين المستقلين؛
- (ه) أيدت مقترح منظمة العمل الدولية إجراء استعراض للمبادئ التوجيهية والمعايير الحالية المتعلقة بإحصاءات القطاع غير الرسمي والعمل غير الرسمي بتعاون وثيق مع فريق دلهي المعني بإحصاءات القطاع غير الرسمي.

26/50

⁽٢٥) انظر قرار الجمعية العامة ١/٧٠.

[.]E/CN.3/2018/18 (Y7)

الإحصاءات المتعلقة بالشيخوخة والبيانات المصنفة حسب السن

إن اللجنة الإحصائية:

- رحبت بتقرير المملكة المتحدة لبريطانيا العظمي وأيرلندا الشمالية(٢٧)؛
- (ب) وافقت على أن أهداف التنمية المستدامة توفر إطارا ممتازا لدعم العمل على استحداث أدوات وأساليب موحدة لإنتاج كل من البيانات المصنفة حسب السن والإحصاءات المتعلقة بالشيخوخة؟
- (ج) وافقت على إنشاء فريق تيتشفيلد المعني بالإحصاءات المتعلقة بالشيخوخة والبيانات المصنفة حسب السن للمضي قدما بهذا العمل، وأيدت اختصاصاته المقترحة على النحو المبين في مرفق تقرير المملكة المتحدة؛
- (د) شجعت فريق تيتشفيلد على العمل بتشاور وثيق مع الآليات القائمة الأخرى فيما يتعلق بتصنيف البيانات، بما في ذلك فريق واشنطن المعنى بإحصاءات الإعاقة؟
- (ه) أشارت إلى الحاجة إلى الموارد والمساعدة التقنية لدعم العمل في سياق إعداد الإحصاءات المتعلقة بالشيخوخة والبيانات المصنفة حسب السن؛
- (و) لاحظت الاهتمام القوي الذي تبديه البلدان المساهمة في عمل فريق تيتشفيلد، وخاصة عند النظر في الأولويات في البلدان التي يتزايد فيها عدد السكان المسنين بسرعة.

119/29

أساليب عمل اللجنة الإحصائية

إن اللجنة الإحصائية:

- (أ) رحبت بمبادرة المكتب وتقريره بشان أساليب عمل اللجنة، مع التركيز على آلية أفرقة المدن (٢٨)؛
- (ب) اعترفت بالعمل الممتاز الذي قامت به أفرقة المدن على مدى أكثر من ٢٠ سينة منذ إنشائها؟
- (ج) اعترفت بالدور الخاص الذي تضطلع به أفرقة المدن مقارنة بالأفرقة الأخرى العاملة تحت إشراف اللجنة، وشددت على أن المرونة في أساليب العمل سمة أساسية لأفرقة المدن كي تعمل بفعالية؟
 - (د) شجعت جميع الأفرقة على التعاون وتحقيق مزيد من التآزر في عملها؟
- (ه) وافقت على ضرورة أن تعزز اللجنة وظيفتها الرقابية، مثلا بإجراء استعراضات مناسبة للأفرقة بعد انتهاء ولايتها الأولية، واستعراضات شاملة للأفرقة القائمة منذ أمد طويل؛

[.]E/CN.3/2018/19 (YY)

[.]E/CN.3/2018/20 (YA)

- (و) طلبت إلى جميع أفرقة المدن أن تسعى جاهدة إلى مشاركة أكثر توازناً في أعمالها، مثلاً عن طريق البحث عن موارد كافية للأعضاء واستخدام تكنولوجيات الاتصال الحديثة؛
- (ز) دعت جميع الجهات الفاعلة والجهات المعنية إلى تحسين إدماج عمل أفرقة المدن في أعمالها الخاصة، ودعت أفرقة المدن إلى إضفاء مزيد من الشفافية على أساليب عملها ونواتجها الفردية؛
- (ح) طلبت إلى المكتب أن يعد استعراضا شاملا لهيكل ووظائف جميع أنواع الأفرقة العاملة في إطار اللجنة للنظر فيه في الدورة الخمسين للجنة، مع مراعاة الاقتراحات المقدمة خلال الدورة التاسعة والأربعين.

17./29

المسائل البرنامجية (شعبة الإحصاءات)

أحاطت اللجنة الإحصائية علماً بالتقرير الشفوي الذي قدمه مدير شعبة الإحصاءات بشأن برنامج عمل الشعبة، بما في ذلك الأنشطة والخطط والأولويات الحالية للشعبة. وطلب من المكتب أن يستعرض من الناحية الفنية المقترحات البرنامجية لعام ٢٠٢٠.

171/29

بنود للعلم

أحاطت اللجنة الإحصائية علماً بالتقارير التالية وبالتعليقات الوثيقة الصلة بالموضوع الواردة في بعضها:

تقرير الأمين العام عن الإحصاءات الديمغرافية(٢٩)

تقرير الأمين العام عن الإحصاءات الجنسانية(٣٠)

تقرير البنك الدولي عن إحصاءات الفقر(٢١)

تقرير الأمين العام عن إحصاءات الطاقة(٣١)

تقرير فريق فوربُرغ المعنى بإحصاءات الخدمات(٣٣)

تقرير الشراكة المعنية بقياس تكنولوجيا المعلومات والاتصالات لأغراض التنمية^(٣١)

تقرير البنك الدولي عن برنامج المقارنات الدولية(٥٠)

18-04748 **28/50**

[.]E/CN.3/2018/21 (۲۹)

[.]E/CN.3/2018/22 (T·)

[.]E/CN.3/2018/23 (T)

[.]E/CN.3/2018/24 (TT)

[.]E/CN.3/2018/25 (TT)

[.]E/CN.3/2018/26 (Υξ)

[.]E/CN.3/2018/27 (To)

تقرير فرقة العمل المشتركة بين الوكالات المعنية بإحصاءات التجارة الدولية(٢٦)

تقرير معهد الإحصاء التابع لمنظمة الأمم المتحدة للتربية والعلم والثقافة ومديرية العلم والتكنولوجيا والابتكار التابعة لمنظمة التعاون والتنمية في الميدان الاقتصادي عن الإحصاءات المتعلقة بالعلم والتكنولوجيا والابتكار (٢٧)

تقرير فريق دلهي المعني بإحصاءات القطاع غير الرسمي (٣٨)

تقرير الأمين العام عن الإحصاءات البيئية(٢٩)

تقرير الأمين العام عن أعمال لجنة تنسيق الأنشطة الإحصائية (·٤٠)

تقرير فريق الخبراء المعني بتكامل المعلومات الإحصائية والجغرافية المكانية(١٤)

تقرير فريق برايا المعنى بإحصاءات الحوكمة(٢٤)

مذكرة من الأمين العام عن مقررات الجمعية العامة والمجلس الاقتصادي والاجتماعي المتعلقة بالسياسات والمتصلة بعمل اللجنة الإحصائية (٢٤)

.E/CN.3/2018/28 (٣٦)

.E/CN.3/2018/29 (TV)

.E/CN.3/2018/30 (TA)

.E/CN.3/2018/31 (٣٩)

.E/CN.3/2018/32 (ξ·)

.E/CN.3/2018/33 (ξ\)

.E/CN.3/2018/34 (ξΥ)

.E/CN.3/2018/35 (٤٣)

الفصل الثاني

بنود للمناقشة واتخاذ القرار

ألف - البيانات والمؤشرات المتعلقة بخطة التنمية المستدامة لعام ٢٠٣٠

1 - نظرت اللجنة في البند ٣ (أ) من جدول أعمالها في جلساتها الأولى والثانية والسابعة المعقودة في ٦ و ٩ آذار/مارس، كان معروضا على اللجنة تقرير فريق الخبراء المشترك بين الوكالات المعني بمؤشرات أهداف التنمية المستدامة (E/CN.3/2018/2)، وتقرير الأمين العام عن العمل المتعلق باستعراض التقدم المحرز نحو تحقيق أهداف التنمية المستدامة والدرات في مجال الإحصاءات للمستدامة ولذركة والتنسيق وبناء القدرات في مجال الإحصاءات لرصد خطة التنمية المستدامة لعام ٢٠٣٠ (E/CN.3/2018/4). ونظرت اللجنة في تلك التقارير تباعا.

7 - وفي الجلسة الأولى، المعقودة في ٦ آذار/مارس، استمعت اللجنة إلى بيان أدلى به ممثل المكسيك الذي عرض تقرير فريق الخبراء المشترك بين الوكالات المعني بمؤشرات أهداف التنمية المستدامة. وبعد ذلك، أدلى ببيانات ممثلو كل من الدانمرك (باسم الاتحاد الأوروبي)، وهولندا، وكوبا، وسويسرا، ولاتفيا، وبيلاروس، وألمانيا، وجمهورية كوريا، والاتحاد الروسي، ومصر، ورومانيا، والصين، وبيرو، وكذلك المراقبون عن البرازيل، وسورينام (باسم الجماعة الكاريبية)، وتركيا، وجمهورية تنزانيا المتحدة (باسم الدول الأفريقية)، وقيرغيزستان، ومالطة، وغانا، وجمهورية لاو الديمقراطية الشعبية، وبنغلاديش (أيضا باسم أقل البلدان نموا)، وميانمار، والمملكة العربية السعودية، وإندونيسيا، وتركمانستان، وألبانيا، ونيوزيلندا.

٣ - وفي الجلسة نفسها، أُدلى أيضا ببيانات بشأن تقرير فريق الخبراء المشترك بين الوكالات المعني بمؤشرات الأهداف الإنمائية المستدامة من جانب ممثلي مكتب الأمم المتحدة المعني بالمخدرات والجريمة (باسم لجنة تنسيق الأنشطة الإحصائية)، واللجنة الاقتصادية لأوروبا، وبرنامج الأمم المتحدة للبيئة، وكذلك من جانب المراقبين عن أمانة الجماعة الكاربيية ودولة فلسطين.

٤ - وفي الجلسة الثانية، المعقودة في ٦ آذار/مارس، واصلت اللجنة نظرها في البند الفرعي واستمعت إلى بيانات بشأن نفس التقرير أدلى بما ممثل المكسيك وكذلك المراقبون عن جامايكا، وبولندا، وإيطاليا، وفيجي، والهند، ماليزيا، ومنغوليا، والمغرب (باسم المجموعة الأفريقية)، والجبل الأسود، ونيبال.

وفي نفس الجلسة، أدلى ممثل مفوضية الأمم المتحدة لحقوق الإنسان والمراقب عن أمانة جماعة المحيط الهادئ ببيانين.

ح وفي الجلسة نفسها أيضا، قدم رئيس فرع الخدمات الإحصائية في شعبة الإحصاءات التابعة
لإدارة الشؤون الاقتصادية والاجتماعية موجزا للمناقشة.

٧ - وفي الجلسة الثانية أيضا، استمعت اللجنة إلى بيان أدلى به في إطار البند ٣ (أ) مدير فرع الخدمات الإحصائية في شعبة الإحصاءات التابعة لإدارة الشؤون الاقتصادية والاجتماعية، الذي عرض تقرير الأمين العام عن العمل المتعلق باستعراض التقدم المحرز نحو تحقيق أهداف التنمية المستدامة. وبعد ذلك، أدلى ببيانات ممثلو كل من المكسيك، واليابان، وقطر، وكذلك المراقبون عن سورينام (أيضا باسم الجماعة الكاريبية)، وتركيا، والبرازيل، والسويد، والفلبين.

30/50

٨ - وفي الجلسة نفسها، قدم رئيس فرع الخدمات الإحصائية في شعبة الإحصاءات التابعة لإدارة الشؤون الاقتصادية والاجتماعية موجزا للمناقشة.

9 - وفي الجلسة نفسها أيضا، استمعت اللجنة إلى بيان في إطار البند ٣ (أ) أدلى به المراقب عن هنغاريا الذي عرض تقرير الفريق الرفيع المستوى للشراكة والتنسيق وبناء القدرات في مجال الإحصاءات لرصد خطة التنمية المستدامة لعام ٢٠٣٠. وبعد ذلك، أدلى ببيانات ممثلو كل من سويسرا، واليابان، والمكسيك، وكندا، وجنوب أفريقيا، والولايات المتحدة الأمريكية، والدانمرك، وكذلك المراقبون عن الأرجنتين، وأنغولا، والفلبين، وبولندا، وإكوادور، وفنلندا، ومنغوليا، وسورينام، وأرمينيا، وإيطاليا، والبرازيل، والسويد، وأستراليا، وألبانيا، وهايتي.

• ١ - وفي الجلسة الثانية أيضا، أدلى ببيانات أيضا المراقب عن دولة فلسطين (باسم الدول الأعضاء في اللجنة الاقتصادية والاجتماعية لغربي آسيا) وممثلا منظمة التعاون والتنمية في الميدان الاقتصادي ومكتب الأمم المتحدة المعنى بالمخدرات والجريمة (باسم لجنة كبار الخبراء الإحصائيين في منظومة الأمم المتحدة).

١١ - وفي الجلسة نفسها، قدم رئيس فرع الخدمات الإحصائية في شعبة الإحصاءات التابعة لإدارة الشؤون الاقتصادية والاجتماعية موجزا للمناقشة.

الإجراء الذي اتخذته اللجنة

17 - في الجلسة السابعة، المعقودة في ٩ آذار/مارس، كان معروضًا على اللجنة مشروع مقرَّر ورد في ورقة غير رسمية قدمها المقرِّر في إطار البند ٣ (أ) من جدول أعمالها. واعتمدت اللجنة مشروع المقرَّر بصيغته المعدَّلة خلال المناقشة (انظر الفصل الأول، الفرع باء، المقرر ١٠١/٤٩).

17 - وفي الجلسة نفسها، كان معروضا على اللجنة مشروع مقرَّر آخر في إطار البند ٣ (أ)، ورد أيضا في ورقة غير رسمية قدمها المقرَّر، واعتمدته اللجنة أيضا، بصيغته المعدَّلة خلال المناقشة (انظر الفصل الأول، الفرع باء، المقرَّد ٢٠٢/٤٩).

12 - وفي نفس الجلسة أيضا، ودائما في إطار البند ٣ (أ)، كان معروضا على اللجنة مشروع مقرر آخر ورد أيضا في ورقة غير رسمية قدمها المقرر. واعتمدت اللجنة مشروع المقرَّر بصيغته المعدَّلة خلال المناقشة (انظر الفصل الأول، الفرع باء، المقرر ١٠٣/٤٩).

باء - دليل التنظيم الاحصائي

١٥ - نظرت اللحنة في البند ٣ (ب) من حدول أعمالها في حلستيها الثانية والسابعة المعقودتين في ٦ و ٩ آذار/مارس ٢٠١٨. وفي الجلسة الثانية، المعقودة في ٦ آذار/مارس، كان معروضا على اللحنة تقرير الأمين العام عن دليل التنظيم الإحصائي (E/CN.3/2018/5).

17 - وفي الجلسة الثانية، المعقودة في ٦ آذار/مارس، استمعت اللجنة إلى بيان أدلى به المستشار الأقاليمي المعني بتنظيم وإدارة النظم الإحصائية الوطنية في شعبة الإحصاءات التابعة لإدارة الشؤون الاقتصادية والاجتماعية، الذي عرض تقرير الأمين العام. وبعد ذلك، أدلى ببيانات ممثلو كل من اليابان، وبيلاروس، والمكسيك، وكينيا (باسم الدول الأفريقية)، وكوبا، وجمهورية كوريا، وهولندا، والمملكة المتحدة لبريطانيا العظمي وأيرلندا الشمالية، وقطر، وكذلك المراقبون عن أرمينيا، والأرجنتين، وفنلندا، وقيرغيزستان،

وسورينام (أيضا باسم الجماعة الكاريبية)، وتركيا، وغامبيا، وماليزيا، والأردن، وبولندا، وإكوادور، وجمهورية تنزانيا المتحدة، وبنغلاديش، والجمهورية الدومينيكية.

١٧ - وفي الجلسة نفسها، أدلى ببيانين أيضا المراقب عن دولة فلسطين (باسم الدول الأعضاء في اللجنة الاقتصادية والاجتماعية لغربي آسيا) وممثل اللجنة الاقتصادية لأوروبا.

١٨ - وفي الجلسة نفسها أيضا، قدم المستشار الأقاليمي المعني بتنظيم وإدارة النظم الإحصائية الوطنية في شعبة الإحصاءات التابعة لإدارة الشؤون الاقتصادية والاجتماعية موجزا للمناقشة.

الإجراء الذي اتخذته اللجنة

9 - في الجلسة السابعة، المعقودة في ٩ آذار/مارس، كان معروضا على اللجنة مشروع مقرَّر ورد في ورقة غير رسمية قدمها المقرِّر في إطار البند ٣ (ب) من حدول أعمالها. واعتمدت اللجنة مشروع المقرَّر بصيغته المعدَّلة خلال المناقشة (انظر الفصل الأول، الفرع باء، المقرر ١٠٤/٤).

جيم - البيانات المفتوحة

 7 - نظرت اللحنة في البند 7 (ج) من جدول أعمالها في جلستيها الثالثة والسابعة المعقودتين في 7 و 7 آذار/مارس، كان معروضا على اللحنة تقرير و 7 آذار/مارس، كان معروضا على اللحنة تقرير الأمين العام عن البيانات المفتوحة (7 E/CN.3/2018)، واستمعت إلى بيان أدلى به رئيس فرع الخدمات الإحصائية في شعبة الإحصاءات التابعة لإدارة الشؤون الاقتصادية والاجتماعية الذي عرض التقرير.

71 - وفي الجلسة الثالثة، المعقودة في ٧ آذار/مارس، أدلى ببيانات أيضا ممثلو كل من ألمانيا (أيضا باسم الاتحاد الأوروبي)، وهولندا، والمملكة المتحدة لبريطانيا العظمى وأيرلندا الشمالية، والاتحاد الروسي، ومصر (أيضا باسم الدول الأعضاء في اللجنة الاقتصادية والاجتماعية لغربي آسيا)، والدانمرك، والمكسيك، وكذلك المراقبون عن إيطاليا، ونيوزيلندا، والمملكة العربية السعودية، وماليزيا، والفلبين، وتونس، والجمهورية الدومينيكية، وحامايكا (أيضا باسم الجماعة الكاريبية)، والأردن، وموريشيوس، والأرجنتين، وسورينام، وفنلندا، وبولندا، والبرازيل، وتركيا، وجمهورية تنزانيا المتحدة، وفرنسا.

٢٢ - وفي الجلسة نفسها، أدلى ببيانين أيضا ممثلا البنك الدولي ومنظمة الأغذية والزراعة للأمم المتحدة.

 ٢٣ - وفي الجلسة نفسها أيضا، قدم رئيس فرع الخدمات الإحصائية في شعبة الإحصاءات التابعة لإدارة الشؤون الاقتصادية والاجتماعية موجزا للمناقشة.

الإجراء الذي اتخذته اللجنة

72 - في الجلسة السابعة، المعقودة في ٩ آذار/مارس، كان معروضا على اللجنة مشروع مقرَّر ورد في ورقة غير رسمية قدمها المقرِّر في إطار البند ٣ (ج) من جدول أعمالها. واعتمدت اللجنة مشروع المقرَّر بصيغته المعدَّلة خلال المناقشة (انظر الفصل الأول، الفرع باء، المقرر ٩ ٤/٥٠٤).

18-04748 **32/50**

دال - استقصاءات الأسر المعيشية

٢٥ - نظرت اللحنة في البند ٣ (د) من حدول أعمالها في حلستيها الثالثة والسابعة المعقودتين في ٧ و ٩ آذار/مارس، كان معروضا على اللحنة تقرير الفريق العامل المشترك بين الأمانات المعني باستقصاءات الأسر المعيشية (E/CN.3/2018/7)، واستمعت إلى بيان أدلى به ممثل منظمة العمل الدولية الذي عرض التقرير.

77 - وفي الجلسة الثالثة، المعقودة في ٧ آذار/مارس، أدلى ببيانات أيضا ممثلو كل من الاتحاد الروسي، واليابان، والولايات المتحدة الأمريكية، والصين، ومصر، وكذلك المراقبون عن المملكة العربية السعودية، والفلبين، ونيحيريا (أيضا باسم المجموعة الأفريقية)، وسورينام، وكمبوديا، وأرمينيا، والجمهورية الدومينيكية، والمغرب (أيضا باسم الدول الأعضاء في اللجنة الاقتصادية والاجتماعية لغربي آسيا)، وهايتي، وتونس، وإندونيسيا، ونيبال.

٢٧ - وفي الجلسة نفسها، أدلى ببيانات أيضا كل من ممثل منظمة التعاون والتنمية في الميدان الاقتصادي (أيضا باسم لجنة تنسيق الأنشطة الإحصائية) والمراقبان عن أمانة جماعة المحيط المادئ (أيضا باسم تحالف الدول الجزرية الصغيرة) وأمانة الجماعة الكاريبية.

٢٨ - وفي الجلسة نفسها أيضا، قدم رئيس فرع الخدمات الإحصائية في شعبة الإحصاءات التابعة لادارة الشؤون الاقتصادية والاجتماعية موجزا للمناقشة.

الإجراء الذي اتخذته اللجنة

٢٩ - في الجلسة السابعة، المعقودة في ٩ آذار/مارس، كان معروضًا على اللجنة مشروع مقرَّر ورد في ورقة غير رسمية قدمها المقرِّر في إطار البند ٣ (د) من جدول أعمالها. واعتمدت اللجنة مشروع المقرَّر (انظر الفصل الأول، الفرع باء، المقرر ٩ /٠٦/٤).

هاء - استخدام البيانات الضخمة لأغراض الإحصاءات الرسمية

٣٠ - نظرت اللجنة في البند ٣ (ه) من جدول أعمالها في جلساتها الثالثة والرابعة والسابعة المعقودة في ٧ و ٩ آذار/مارس، كان معروضا على اللجنة تقرير الفريق العامل العالمي المعني باستخدام البيانات الضخمة لأغراض الإحصاءات الرسمية (E/CN.3/2018/8)، واستمعت إلى بيان أدلى به ممثل الدانمرك الذي عرض التقرير.

٣١ - وفي الجلسة الثالثة، المعقودة في ٧ آذار/مارس، أدلى ببيانات أيضا ممثلو كل من المملكة المتحدة لبريطانيا العظمى وأيرلندا الشمالية، والمكسيك، وجمهورية كوريا، ومصر، وسويسرا، وألمانيا، ورومانيا، والولايات المتحدة الأمريكية، وكندا، وهولندا، وكذلك المراقبون عن المملكة العربية السعودية، ونيوزيلندا، ورواندا (أيضا باسم المجموعة الأفريقية)، وبنغلاديش، وماليزيا، والفلبين، وفرنسا، وفنلندا، وبولندا، وإندونيسيا.

٣٢ - وفي الجلسة الرابعة، المعقودة في ٧ آذار/مارس، واصلت اللجنة نظرها في البند الفرعي واستمعت إلى بيانات أدلى بها ممثلو قطر والصين، وكذلك المراقبون عن إيطاليا، والإمارات العربية المتحدة، والجمهورية الدومينيكية.

٣٣ - وفي الجلسة نفسها، أدلى ببيان كل من المراقب عن أمانة الجماعة الكاريبية وممثل والشراكة في مجال الإحصاء من أجل التنمية في القرن الحادي والعشرين.

٣٤ - وفي الجلسة نفسها أيضا، قدم رئيس فرع إحصاءات التجارة في شعبة الإحصاءات التابعة لإدارة الشؤون الاقتصادية والاجتماعية موجزا للمناقشة.

الإجراء الذي اتخذته اللجنة

٣٥ - في الجلسة السابعة، المعقودة في ٩ آذار/مارس، كان معروضا على اللجنة مشروع مقرَّر ورد في ورقة غير رسمية قدمها المقرِّر في إطار البند ٣ (هر) من جدول أعمالها. واعتمدت اللجنة مشروع المقرَّر بصيغته المعدَّلة خلال المناقشة (انظر الفصل الأول، الفرع باء، المقرر ٩ ١٠٧/٤).

واو - تطوير الإحصاءات الإقليمية

٣٦ - نظرت اللجنة في البند ٣ (و) من جدول أعمالها في جلستيها الرابعة والسابعة، المعقودتين في ٧ و ٩ آذار/مارس، كان معروضا على اللجنة تقرير اللجنة الاقتصادية لأفريقيا عن تطوير الإحصاءات الإقليمية في أفريقيا (٤/CN.3/2018/9) واستمعت إلى بيان أدلى به ممثل اللجنة الاقتصادية لأفريقيا الذي عرض التقرير.

٣٧ - وفي الجلسة الرابعة، المعقودة في ٧ آذار/مارس، أدلى ببيانات ممثلا كوبا والمملكة المتحدة لبريطانيا العظمي وأيرلندا الشمالية، وكذلك المراقب عن أوغندا.

٣٨ - وفي الجلسة نفسها، أدلى ممثلا برنامج الأمم المتحدة للبيئة ومنظمة الأمم المتحدة للتنمية الصناعية ببيانين.

٣٩ - وفي الجلسة نفسها أيضا، قدم رئيس فرع الخدمات الإحصائية في شعبة الإحصاءات التابعة لإدارة الشؤون الاقتصادية والاجتماعية موجزا للمناقشة.

الإجراء الذي اتخذته اللجنة

٤٠ في الجلسة السابعة، المعقودة في ٩ آذار/مارس، كان معروضا على اللجنة مشروع مقرّر ورد في ورقة غير رسمية قدمها المقرّر في إطار البند ٣ (و) من جدول أعمالها. واعتمدت اللجنة مشروع المقرّر (انظر الفصل الأول، الفرع باء، المقرر ١٠٨/٤٩).

زاى - الحسابات القومية

 2 - نظرت اللجنة في البند 3 (ز) من جدول أعمالها في جلستيها الرابعة والسابعة، المعقودتين في 3 و 3 آذار/مارس، كان معروضا على اللجنة تقرير الفريق العامل المشترك بين الأمانات المعني بالحسابات القومية (E/CN.3/2018/10) واستمعت إلى بيان أدلى به ممثل صندوق النقد الدولى الذي عرض التقرير.

٤٢ - وفي الجلسة الرابعة، المعقودة في ٧ آذار/مارس، أدلى ببيانات أيضا ممثلو كل من ألمانيا، والولايات المتحدة الأمريكية، والاتحاد الروسي، والمكسيك، وجمهورية كوريا، والصين، وجنوب أفريقيا، وكذلك

34/50

المراقبون عن جامايكا (باسم الجماعة الكاريبية)، والسنغال (باسم المجموعة الأفريقية)، وكمبوديا، وبنغلاديش، والفلبين، وسورينام، والمغرب، والأردن، والكويت، وفنلندا، وماليزيا، وإيطاليا، والسويد، وإندونيسيا، والهند.

٤٣ – وفي الجلسة نفسها، أدلى ببيان ممثل المركز الإحصائي التابع لمجلس التعاون لدول الخليج العربية.

 ٤٤ - وفي الجلسة نفسها أيضا، قدم رئيس فرع الإحصاءات الاقتصادية في شعبة الإحصاءات التابعة لإدارة الشؤون الاقتصادية والاجتماعية موجزا للمناقشة.

الإجراء الذي اتخذته اللجنة

٥٤ - في الجلسة السابعة، المعقودة في ٩ آذار/مارس، كان معروضًا على اللجنة مشروع مقرَّر ورد في ورقة غير رسمية قدمها المقرِّر في إطار البند ٣ (ز) من جدول أعمالها. واعتمدت اللجنة مشروع المقرَّر (انظر الفصل الأول، الفرع باء، المقرر ٩/٤٩).

حاء - المحاسبة البيئية - الاقتصادية

57 - نظرت اللجنة في البند ٣ (ح) من جدول أعمالها في جلستيها الرابعة والسابعة، المعقودتين في ٧ و ٩ آذار/مارس، كان معروضا على اللجنة تقرير لجنة الخبراء المعنية بالمحاسبة البيئية - الاقتصادية (E/CN.3/2018/11) واستمعت إلى بيان أدلى به ممثل هولندا الذي عرض التقرير.

٧٧ - وفي الجلسة الرابعة، المعقودة في ٧ آذار/مارس، أدلى ببيانات أيضا ممثلو كل من ألمانيا، والاتحاد الروسي، وبيلاروس، وحنوب أفريقيا، والمكسيك، ومصر، وكذلك المراقبون عن قبرغيزستان، وماليزيا، والفلبين، وسورينام، وبنغلاديش، وإيطاليا، وتركيا، والسويد.

٤٨ - وفي الجلسة نفسها، أدلى ببيانين أيضا ممثلا كل من اللجنة الاقتصادية والاجتماعية لآسيا والمحيط الهادئ (أيضا باسم برنامج الأمم المتحدة للبيئة) ومنظمة الأغذية والزراعة للأمم المتحدة.

 ٤٩ - وفي الجلسة نفسها أيضا، قدم رئيس فرع الإحصاءات الاقتصادية في شعبة الإحصاءات التابعة لإدارة الشؤون الاقتصادية والاجتماعية موجزا للمناقشة.

الاجراء الذى اتخذته اللجنة

٥٠ - في الجلسة السابعة، المعقودة في ٩ آذار/مارس، كان معروضًا على اللجنة مشروع مقرَّر ورد في ورقة غير رسمية قدمها المقرِّر في إطار البند ٣ (ح) من جدول أعمالها. واعتمدت اللجنة مشروع المقرَّر (انظر الفصل الأول، الفرع باء، المقرر ٩ /١٠٠).

طاء - إحصاءات الاقتصادات القائمة على الموارد الطبيعية

٥١ - نظرت اللجنة في البند ٣ (ط) من جدول أعمالها في جلستيها الرابعة والسابعة، المعقودتين في
٧ و ٩ آذار/مارس ٢٠١٨. وفي الجلسة الرابعة، المعقودة في ٧ آذار/مارس، كان معروضا على اللجنة

تقرير فريق أولانباتار المعني بإحصاءات الاقتصادات القائمة على الموارد الطبيعية (E/CN.3/2018/12) واستمعت إلى بيان أدلى به المراقب عن أستراليا الذي عرض التقرير.

٥٢ - وفي الجلسة الرابعة، المعقودة في ٧ آذار/مارس، أدلى ببيانات أيضًا ممثلو كل من المكسيك، وكوبا، والاتحاد الروسي، وكذلك المراقبون عن غيانا (باسم الجماعة الكاريبية)، وغابون (باسم الجموعة الأفريقية)، وعمان، ومنغوليا، وأنغولا، وسورينام.

٥٣ - وفي الجلسة نفسها، أدلى ببيانين أيضا ممثلا كل من برنامج الأمم المتحدة للبيئة ومنظمة الأمم المتحدة للتنمية الصناعية.

وفي الجلسة نفسها أيضا، قدم مدير شعبة الإحصاءات ورئيس قسم إحصاءات الصناعة والطاقة
في شعبة الإحصاءات التابعة لإدارة الشؤون الاقتصادية والاجتماعية موجزا للمناقشة.

الإجراء الذي اتخذته اللجنة

٥٥ - في الجلسة السابعة، المعقودة في ٩ آذار/مارس، كان معروضا على اللجنة مشروع مقرَّر ورد في ورقة غير رسمية قدمها المقرِّر في إطار البند ٣ (ط) من جدول أعمالها. واعتمدت اللجنة مشروع المقرَّر بصيغته المعدَّلة شفويا خلال المناقشة (انظر الفصل الأول، الفرع باء، المقرَّر ١١١/٤٩).

ياء - الإحصاءات الزراعية والريفية

٥٦ - نظرت اللحنة في البند ٣ (ي) من جدول أعمالها في جلستيها الخامسة والسابعة، المعقودتين في ٨ و ٩ آذار/مارس ٢٠١٨. وفي الجلسة الخامسة، كان معروضا على اللحنة تقرير منظمة الأغذية والزراعة للأمم المتحدة عن التطورات الأخيرة في الإحصاءات الزراعية والريفية (E/CN.3/2018/13). واستمعت اللحنة إلى بيان أدلى به ممثل منظمة الأغذية والزراعة الذي عرض التقرير.

٥٧ - وفي الجلسة الخامسة، المعقودة في ٨ آذار/مارس، أدلى ببيانات أيضا ممثلو كل من الولايات المتحدة الأمريكية، واليابان، وألمانيا، وهولندا، والدانمرك، وكوبا، وكندا، والصين، وكولومبيا، ومصر، وكذلك المراقبون عن منغوليا، وإيطاليا، وجمهورية لاو الديمقراطية الشيعبية، وأوغندا (باسم المجموعة الأفريقية)، وإكوادور، وفنلندا، والبرازيل، وكمبوديا، وتركمانستان، وماليزيا، والسويد، ونيبال، وبنغلاديش، وغيانا (باسم الجماعة الكاريبية)، وبولندا، والمغرب، والجمهورية الدومينيكية، والنرويج.

٥٨ - وفي الجلسة نفسها، أدلى أيضا ببيانين ممثلا اللجنة الاقتصادية والاجتماعية لآسيا والمحيط الهادئ والبنك الدولى.

9 0 - وفي الجلسة نفسها أيضا، قدم رئيس قسم الإحصاءات البيئية في شعبة الإحصاءات التابعة لإدارة الشؤون الاقتصادية والاجتماعية موجزا للمناقشة.

الاجراء الذي اتخذته اللجنة

• ٦٠ في الجلسة السابعة، المعقودة في ٩ آذار/مارس، كان معروضًا على اللجنة مشروع مقرَّر ورد في ورقة غير رسمية قدمها المقرِّر في إطار البند ٣ (ي) من جدول أعمالها. واعتمدت اللجنة مشروع المقرَّر (انظر الفصل الأول، الفرع باء، المقرر ٩ /١١٢).

36/50

كاف - إحصاءات تغير المناخ

77 - نظرت اللجنة في البند 7 (ك) من جدول أعمالها في جلستيها الخامسة والسابعة، المعقودتين في 8 أذار/مارس، كان معروضا على اللجنة 8 و 9 آذار/مارس، كان معروضا على اللجنة تقرير الأمين العام عن إحصاءات تغير المناخ (E/CN.3/2018/14)، واستمعت إلى بيان أدلى به رئيس قسم الإحصاءات البيئية في شعبة الإحصاءات التابعة لإدارة الشؤون الاقتصادية والاجتماعية الذي عرض التقرير.

77 - وفي الجلسة الخامسة، المعقودة في ٨ آذار/مارس، أدلى ببيانات أيضا ممثلو كل من هولندا، وبيلاروس، وألمانيا، وكوبا، والمكسيك، واليابان، والصين، وكذلك المراقبون عن فرنسا، وإثيوبيا (باسم المجموعة الأفريقية)، وجامايكا (باسم الجماعة الكاريبية)، والأردن، والنرويج، وإيطاليا، وفنلندا، والفلبين، وسورينام، وجمهورية تنزانيا المتحدة، ونيبال، وبولندا.

٦٣ - وفي نفس الجلسة، أدلى أيضا ببيانات ممثلو كل من أمانة اتفاقية الأمم المتحدة الإطارية بشأن تغير المناخ واللجنة الاقتصادية لأوروبا وبرنامج الأمم المتحدة للبيئة.

37 - وفي الجلسة نفسها أيضا، قدم رئيس قسم الإحصاءات البيئية في شعبة الإحصاءات التابعة لإدارة الشؤون الاقتصادية والاجتماعية موجزا للمناقشة.

الإجراء الذى اتخذته اللجنة

9 - في الجلسة السابعة، المعقودة في 9 آذار/مارس، كان معروضا على اللجنة مشروع مقرَّر ورد في ورقة غير رسمية قدمها المقرِّر في إطار البند ٣ (ك) من جدول أعمالها. واعتمدت اللجنة مشروع المقرَّر بعيغته المعدَّلة شفويا خلال المناقشة (انظر الفصل الأول، الفرع باء، المقرَّر ١١٣/٤٩).

لام - التصنيفات الإحصائية

77 - idرت اللجنة في البند % (ل) من جدول أعمالها في جلستيها الخامسة والسابعة، المعقودتين في % آذار/مارس، كان معروضا على اللجنة % آذار/مارس، كان معروضا على اللجنة تقرير فريق الخبراء المعني بالتصنيفات الإحصائية الدولية (E/CN.3/2018/15) واستمعت إلى بيان أدلى به المراقب عن نيوزيلندا الذي عرض التقرير.

77 - وفي الجلسة الخامسة، المعقودة في ٨ آذار/مارس، أدلى ببيانات أيضا ممثلو كل من سويسرا، وجمهورية كوريا، والصين، وكذلك المراقبون عن ناميبيا (باسم المجموعة الأفريقية)، وأستراليا، وبنغلاديش، والمملكة العربية السعودية، وفنلندا، والفلبين، ومالي، وأذربيجان.

 ٦٨ - وفي الجلسة نفسها، قدم رئيس قسم إحصاءات الصناعة والطاقة في شعبة الإحصاءات التابعة لإدارة الشؤون الاقتصادية والاجتماعية موجزا للمناقشة.

الإجراء الذي اتخذته اللجنة

79 - في الجلسة السابعة، المعقودة في 9 آذار/مارس، كان معروضًا على اللجنة مشروع مقرَّر ورد في ورقة غير رسمية قدمها المقرِّر في إطار البند ٣ (ل) من جدول أعمالها. واعتمدت اللجنة مشروع المقرَّر بعينه المعدَّلة شفويا خلال المناقشة (انظر الفصل الأول، الفرع باء، المقرَّر ١٤/٤٩).

ميم - إحصاءات اللاجئين

٧١ - وفي الجلسة الخامسة، المعقودة في ٨ آذار/مارس، أدلى ببيانات أيضا ممثلو كل من ألمانيا، وكوبا، والاتحاد الروسي، ولاتفيا، وكولومبيا، وكذلك المراقبون عن تشاد، وفرنسا، وبنغلاديش، وفنلندا، وتركيا، وأوغندا، وأذربيجان، تونس، والأردن، وجورجيا، والنمسا، وميانمار، وأرمينيا.

٧٢- وفي الجلسة نفسها، أدلى ببيانين أيضا ممثلا كل من مفوضية الأمم المتحدة لشؤون اللاجئين والمفوضية الأوروبية (المكتب الإحصائي للجماعات الأوروبية).

٧٣ - وفي الجلسة نفسها أيضا، قدم رئيس قسم الإحصاءات الديمغرافية في شعبة الإحصاءات التابعة
لإدارة الشؤون الاقتصادية والاجتماعية موجزا للمناقشة.

الإجراء الذي اتخذته اللجنة

٧٤ - في الجلسة السابعة، المعقودة في ٩ آذار/مارس، كان معروضًا على اللجنة مشروع مقرَّر ورد في ورقة غير رسمية قدمها المقرِّر في إطار البند ٣ (م) من جدول أعمالها. واعتمدت اللجنة مشروع المقرَّر (انظر الفصل الأول، الفرع باء، المقرر ٩١٥/١١).

نون - إحصاءات الإعاقة

٧٦ - وفي الجلسة السادسة، المعقودة في ٨ آذار/مارس، أدلى ببيانات أيضا ممثلو كل من الولايات المتحدة الأمريكية، ومصر، واليابان، وألمانيا، وكندا، وقطر، وكوبا، وكذلك المراقبون عن نيوزيلندا، وأستراليا، وجمهورية تنزانيا المتحدة، وصربيا، وتركيا، وفنلندا، وإسبانيا، وهايتي، وغانا، وسورينام (باسم الجماعة الكاريبية)، وأوغندا (باسم المجموعة الأفريقية)، وإيطاليا، وتركمانستان.

38/50

٧٧ - وفي الجلسة نفسها، أدلى ببيانين أيضاكل من ممثل منظمة الصحة العالمية والمراقب عن أمانة
الجماعة الكاريبية.

٧٨ - وفي الجلسة نفسها أيضا، قدم رئيس قسم الإحصاءات الديمغرافية في شعبة الإحصاءات التابعة الإدارة الشؤون الاقتصادية والاجتماعية موجزا للمناقشة.

الإجراء الذي اتخذته اللجنة

٧٩ - في الجلسة السابعة، المعقودة في ٩ آذار/مارس، كان معروضا على اللجنة مشروع مقرَّر ورد في ورقة غير رسمية قدمها المقرِّر في إطار البند ٣ (ن) من جدول أعمالها. واعتمدت اللجنة مشروع المقرَّر (انظر الفصل الأول، الفرع باء، المقرر ٩ /١١٦).

سين - إحصاءات العمل والعمالة

 \wedge ٠ نظرت اللجنة في البند ٣ (س) من جدول أعمالها في جلستيها السادسة والسابعة، المعقودتين في \wedge و ٩ آذار/مارس، كان معروضا على اللجنة تقرير منظمة العمل الدولية بشان أحدث التطورات في مجال إحصاءات العمل والعمالة (E/CN.3/2018/18) واستمعت إلى بيان أدلى به ممثل منظمة العمل الدولية الذي عرض التقرير.

٨١ - وفي الجلسة السادسة، المعقودة في ٨ آذار/مارس، أدلى ببيانات أيضا ممثلو كل من جمهورية كوريا، والصين، ومصر، وكذلك المراقبون عن زامبيا (باسم المجموعة الأفريقية) وإندونيسيا، وفييت نام، ورواندا، الجزائر، وغامبيا، وماليزيا، وأنغولا، وألبانيا، وتونس.

٨٢ - وفي الجلسة نفسها أيضا، قدم رئيس قسم الإحصاءات الاجتماعية في شعبة الإحصاءات التابعة لإدارة الشؤون الاقتصادية والاجتماعية موجزا للمناقشة.

الاجراء الذى اتخذته اللجنة

٨٣ - في الجلسة السابعة، المعقودة في ٩ آذار/مارس، كان معروضا على اللجنة مشروع مقرَّر ورد في ورقة غير رسمية قدمها المقرِّر في إطار البند ٣ (س) من جدول أعمالها. واعتمدت اللجنة مشروع المقرَّر (انظر الفصل الأول، الفرع باء، المقرر ١١٧/٤٩).

عين - الإحصاءات المتعلقة بالشيخوخة والبيانات المصنفة حسب السن

 $\Lambda = i d$ نظرت اللجنة في البند π (ع) من جدول أعمالها في جلستيها السادسة والسابعة، المعقودتين في Λ و Π آذار/مارس، كان معروضا على اللجنة تقرير المملكة المتحدة لبريطانيا العظمى وأيرلندا الشمالية بشأن الإحصاءات المتعلقة بالشيخوخة والبيانات المصنفة حسب السن (E/CN.3/2018/19) واستمعت إلى بيان أدلى به ممثل المملكة المتحدة الذي عرض التقرير.

٥٥ - وفي الجلسة السادسة، المعقودة في ٨ آذار/مارس، أدلى ببيانات أيضا ممثلو كل من اليابان، وكوبا، وجنوب أفريقيا (باسم المجموعة الأفريقية)، والصين، ومصر، والولايات المتحدة الأمريكية، وكذلك المراقبون عن ماليزيا، وموريشيوس، والكاميرون، وبنغلاديش، وفنلندا، وملاوي، وهنغاريا، وتركيا، وسورينام.

٨٦ - وفي الجلسة نفسها، أدلى ببيانات أيضا ممثلا كل من منظمة الصحة العالمية وبرنامج الأمم
المتحدة الإنمائي، وكذلك المراقب عن أمانة الجماعة الكاربيبة.

٨٧ - وفي الجلسة نفسها أيضا، قدم رئيس فرع الخدمات الإحصائية في شعبة الإحصاءات التابعة لإدارة الشؤون الاقتصادية والاجتماعية موجزا للمناقشة.

الإجراء الذي اتخذته اللجنة

٨٨ - في الجلسة السابعة، المعقودة في ٩ آذار/مارس، كان معروضا على اللجنة مشروع مقرَّر ورد في ورقة غير رسمية قدمها المقرِّر في إطار البند ٣ (ع) من جدول أعمالها. واعتمدت اللجنة مشروع المقرَّر (انظر الفصل الأول، الفرع باء، المقرر ٩ ١١٨/٤).

فاء - أساليب عمل اللجنة الإحصائية

9 - وفي الجلسة السادسة، المعقودة في ٨ آذار/مارس، أدلى أيضا ببيانات ممثلاكل من كوبا، واليابان، وكذلك المراقبون عن السويد، والكاميرون (باسم المجموعة الأفريقية)، ونيوزيلندا، وفنلندا، وتركيا، وعمان، وماليزيا، ومنغوليا، وبولندا، والنرويج، وسورينام.

91 - وفي الجلسة نفسها، قدم ممثل مكتب مدير شعبة الإحصاءات التابعة لإدارة الشؤون الاقتصادية والاجتماعية موجزا للمناقشة.

الاجراء الذى اتخذته اللجنة

9 ٢ - في الجلسة السابعة، المعقودة في ٩ آذار/مارس، كان معروضا على اللجنة مشروع مقرَّر ورد في ورقة غير رسمية قدمها المقرِّر في إطار البند ٣ (ف) من جدول أعمالها. واعتمدت اللجنة مشروع المقرَّر (انظر الفصل الأول، الفرع باء، المقرر ١١٩/٤٩).

40/50

الفصل الثالث

بنود للعِلم

١ - نظرت اللجنة في البند ٤ (البنود الفرعية من (أ) إلى (س)) من جدول أعمالها في جلستيها السادسة والسابعة، المعقودتين في ٨ و ٩ آذار/مارس ٢٠١٨.

وفي الجلسة السادسة، المعقودة في ٨ آذار/مارس، أدلى ببيانات ممثلا المكسيك واليابان، وكذلك المراقبون عن قيرغيزستان، وسورينام (باسم الجماعة الكاريبية)، وبولندا، وفييت نام.

ألف - الإحصاءات الديمغرافية

الإجراء الذي اتخذته اللجنة

تظرت اللجنة في البند ٤ (أ) من جدول أعمالها في جلستيها السادسة والسابعة، المعقودتين في ٨ و ٩ آذار/مارس ٢٠١٨. وكان معروضا عليها تقرير الأمين العام عن الإحصاءات الديمغرافية (E/CN.3/2018/21).

وفي الجلسة السابعة، المعقودة في ٩ آذار/مارس، أحاطت اللجنة علما بتقرير الأمين العام عن الإحصاءات الديمغرافية (E/CN.3/2018/21) (انظر الفصل الأول، الفرع باء، المقرَّر ٩ ١٢١/٤).

باء - الإحصاءات الجنسانية

الإجراء الذي اتخذته اللجنة

٥ – نظرت اللجنة في البند ٤ (ب) من جدول أعمالها في جلستيها السادسة والسابعة، المعقودتين في ٨ و ٩ آذار/مارس ٢٠١٨. وكان معروضا عليها تقرير الأمين العام عن الإحصاءات الجنسانية (E/CN.3/2018/22).

ح وفي الجلسة السابعة، المعقودة في ٩ آذار/مارس، أحاطت اللجنة علما بتقرير الأمين العام عن الإحصاءات الجنسانية (E/CN.3/2018/22) (انظر الفصل الأول، الفرع باء، المقرّر ٩ /١٢١/١).

جيم - إحصاءات الفقر

الاجراء الذي اتخذته اللجنة

V - V نظرت اللجنة في البند ٤ (ج) من جدول أعمالها في جلستيها السادسة والسابعة، المعقودتين في Λ و ρ آذار/مارس ρ . ρ . ρ الفقر البنك الدولي عن إحصاءات الفقر (E/CN.3/2018/23).

٨ - وفي الجلسة السابعة، المعقودة في ٩ آذار/مارس، أحاطت اللجنة علما بتقرير البنك الدولي عن إحصاءات الفقر (٤/٢١/٤٩) (انظر الفصل الأول، الفرع باء، المقرَّر ١٢١/٤٩).

دال - إحصاءات الطاقة

الإجراء الذي اتخذته اللجنة

10 - وفي الجلسة السابعة، المعقودة في 9 آذار/مارس، أحاطت اللجنة علما بتقرير الأمين العام عن إحصاءات الطاقة (E/CN.3/2018/24) (انظر الفصل الأول، الفرع باء، المقرَّر 171/٤٩).

هاء - إحصاءات الخدمات

الإجراء الذي اتخذته اللجنة

۱۱ - نظرت اللجنة في البند ٤ (ه) من جدول أعمالها في جلستيها السادسة والسابعة، المعقودتين في ٨ و ٩ آذار/مارس ٢٠١٨. وكان معروضا عليها تقرير فريق فوربرغ المعني بإحصاءات الخدمات (E/CN.3/2018/25).

17 - وفي الجلسة السابعة، المعقودة في ٩ آذار/مارس، أحاطت اللجنة علما بتقرير فريق فوربورغ المعني بإحصاءات الخدمات (E/CN.3/2018/25) (انظر الفصل الأول، الفرع باء، المقرَّر ١٢١/٤٩).

واو - إحصاءات تكنولوجيا المعلومات والاتصالات

الإجراء الذي اتخذته اللجنة

17 - نظرت اللحنة في البند ٤ (و) من جدول أعمالها في جلستيها السادسة والسابعة، المعقودتين في ٨ و ٩ آذار/مارس ٢٠١٨. وكان معروضا عليها تقرير الشراكة المعنية بقياس استخدام تكنولوجيا المعلومات والاتصال لأغراض التنمية (E/CN.3/2018/26).

١٤ - وفي الجلسة السابعة، المعقودة في ٩ آذار/مارس، أحاطت اللجنة علما بتقرير الشراكة المعنية بقياس تكنولوجيا المعلومات والاتصالات لأغراض التنمية (E/CN.3/2018/26) (انظر الفصل الأول، الفرع باء، المقرَّر ٤/١٢١).

زاي – برنامج المقارنات الدولية وإحصاءات الأسعار

الإجراء الذي اتخذته اللجنة

١٥ - نظرت اللجنة في البند ٤ (ز) من جدول أعمالها في جلستيها السادسة والسابعة، المعقودتين في
٨ و ٩ آذار/مارس ٢٠١٨. وكان معروضا عليها تقرير البنك الدولي عن برنامج المقارنات الدولية
(E/CN.3/2018/27).

١٦ - وفي الجلسة السابعة، المعقودة في ٩ آذار/مارس، أحاطت اللجنة علما بتقرير البنك الدولي عن برنامج المقارنات الدولية (٤/١٢١/٤) (انظر الفصل الأول، الفرع باء، المقرَّر ٩٩/٢١).

18-04748 **42/50**

حاء - إحصاءات التجارة الرقمية والتجارة الإلكترونية

الإجراء الذي اتخذته اللجنة

1V - i نظرت اللجنة في البند (-1) من جدول أعمالها في جلستيها السادسة والسابعة، المعقودتين في (-1) (-1) معروضا عليها تقرير فرقة العمل المشتركة بين الوكالات المعنية (-1) بإحصاءات التجارة الدولية (-1)

1.0 - وفي الجلسة السابعة، المعقودة في 9 آذار/مارس، أحاطت اللجنة علما بتقرير فرقة العمل المشتركة بين الوكالات المعنية بإحصاءات التجارة الدولية (E/CN.3/2018/28) (انظر الفصل الأول، الفرع باء، المقرَّر 1.71/29).

طاء - إحصاءات العلم والتكنولوجيا والابتكار

الاجراء الذى اتخذته اللجنة

9 - 19 نظرت اللجنة في البند 3 - 19 من جدول أعمالها في جلستيها السادسة والسابعة، المعقودتين في 0 - 19 و 0 - 19 آذار/مارس 0 - 19 و كان معروضا عليها تقرير معهد الإحصاء التابع لمنظمة الأمم المتحدة للتربية والعلم والثقافة ومديرية العلم والتكنولوجيا والابتكار التابعة لمنظمة التعاون والتنمية في الميدان الاقتصادي عن الإحصاءات المتعلقة بالعلم والتكنولوجيا والابتكار (E/CN.3/2018/29).

• ٢٠ وفي الجلسة السابعة، المعقودة في ٩ آذار/مارس، أحاطت اللجنة علما بالتقرير المشترك لمعهد الإحصاء التابع لمنظمة الأمم المتحدة للتربية والعلم والثقافة ومديرية العلم والتكنولوجيا والابتكار التابعة لمنظمة التعاون والتنمية في الميدان الاقتصادي عن الإحصاءات المتعلقة بالعلم والتكنولوجيا والابتكار (E/CN.3/2018/29) (انظر الفصل الأول، الفرع باء، المقرَّر ٩ / ٢١/١).

ياء - إحصاءات القطاع غير الرسمي

الإجراء الذى اتخذته اللجنة

٢١ - نظرت اللجنة في البند ٤ (ي) من جدول أعمالها في جلستيها السادسة والسابعة، المعقودتين في ٨ و ٩ آذار/مارس ٢٠١٨. وكان معروضا عليها تقرير فريق دلهي المعني بإحصاءات القطاع غير الرسمي (E/CN.3/2018/30).

٢٢ - وفي الجلسة السابعة، المعقودة في ٩ آذار/مارس، أحاطت اللجنة علما بتقرير فريق دلهي المعني بإحصاءات القطاع غير الرسمي (E/CN.3/2018/30) (انظر الفصل الأول، الفرع باء، المقرَّر ٩ ٢١/٤).

كاف - إحصاءات البيئة

الإجراء الذي اتخذته اللجنة

٢٣ - نظرت اللجنة في البند ٤ (ك) من جدول أعمالها في جلستيها السادسة والسابعة، المعقودتين في ٨ و ٩ آذار/مارس ٢٠١٨. وكان معروضا عليها تقرير الأمين العام عن الإحصاءات البيئية (E/CN.3/2018/31).

75 - وفي الجلسة السابعة، المعقودة في 9 آذار/مارس، أحاطت اللجنة علما بتقرير الأمين العام عن الإحصاءات البيئية (<math>E/CN.3/2018/31) (انظر الفصل الأول، الفرع باء، المقرّر 9.71/2).

لام - تنسيق البرامج الإحصائية

الإجراء الذي اتخذته اللجنة

٢٥ - نظرت اللجنة في البند ٤ (ل) من جدول أعمالها في جلستيها السادسة والسابعة، المعقودتين في ٨
٨ و ٩ آذار/مارس ٢٠١٨. وكان معروضا عليها تقرير الأمين العام عن أعمال لجنة تنسيق الأنشطة الإحصائية (E/CN.3/2018/32).

٢٦ - وفي الجلسة السابعة، المعقودة في ٩ آذار/مارس، أحاطت اللجنة علما بتقرير فريق الأمين العام عن أعمال لجنة تنسيق الأنشطة الإحصائية (E/CN.3/2018/32) (انظر الفصل الأول، الفرع باء، المقرّر ١٢١/٤٩).

ميم - تكامل المعلومات الإحصائية والجغرافية المكانية

الإجراء الذي اتخذته اللجنة

77 - idرت اللجنة في البند ٤ (م) من جدول أعمالها في جلستيها السادسة والسابعة، المعقودتين في Λ و ٩ آذار/مارس Λ . وكان معروضا عليها تقرير فريق الخبراء المعني بتكامل المعلومات الإحصائية والجغرافية المكانية (E/CN.3/2018/33).

٢٨ - وفي الجلسة السابعة، المعقودة في ٩ آذار/مارس، أحاطت اللجنة علما بتقرير فريق الخبراء المعني بتكامل المعلومات الإحصائية والمكانية (E/CN.3/2018/33) (انظر الفصل الأول، الفرع باء، المقرّر / ٢١/٤٩).

نون - إحصاءات الحوكمة والسلام والأمن

الإجراء الذي اتخذته اللجنة

79 - نظرت اللجنة في البند 3 (ن) من جدول أعمالها في جلستيها السادسة والسابعة، المعقودتين في Λ و 9 آذار /مارس 100 . وكان معروضا عليها تقرير فريق برايا المعني بإحصاءات الحوكمة (E/CN.3/2018/34).

٣٠ وفي الجلسة السابعة، المعقودة في ٩ آذار/مارس، أحاطت اللجنة علما بتقرير فريق برايا المعني بإحصاءات الحوكمة (E/CN.3/2018/34) (انظر الفصل الأول، الفرع باء، المقرَّر ١٢١/٤٩).

سين - متابعة مقررات الجمعية العامة والمجلس الاقتصادي والاجتماعي المتعلقة بالسياسات الاجراء الذي اتخذته اللجنة

٣١ - نظرت اللجنة في البند ٤ (س) من جدول أعمالها في جلستيها السادسة والسابعة، المعقودتين في ٨ و ٩ آذار/مارس ٢٠١٨. وكان معروضا عليها مذكرة من الأمين العام عن مقررات الجمعية العامة

18-04748 **44/50**

والمجلس الاقتصادي والاجتماعي المتعلقة بالسياسات والمتصلة بعمل اللجنة الإحصائية (E/CN.3/2018/35).

٣٢ - وفي الجلسة السابعة، المعقودة في ٩ آذار/مارس، أحاطت اللجنة علما بمذكرة الأمين العام عن مقررات الجمعية العامة والمجلس الاقتصادي والاجتماعي المتعلقة بالسياسات والمتصلة بعمل اللجنة الإحصائية (E/CN.3/2018/35) (انظر الفصل الأول، الفرع باء، المقرَّر ١٢١/٤٩).

الفصل الرابع

المسائل البرنامجية (شعبة الإحصاءات)

١ - نظرت اللحنة في البند ٥ من حدول أعمالها في جلستها السابعة، المعقودة في ٩ آذار/ مارس ٢٠١٨، وفي هذا السياق، استمعت إلى تقرير شفوي قدمه مدير شعبة الإحصاءات في إدارة الشؤون الاقتصادية والاجتماعية بشأن الأنشطة والخطط والأولويات الحالية للشعبة.

الإجراء الذي اتخذته اللجنة

٢ - في الجلسة السابعة، المعقودة في ٩ آذار/مارس، أحاطت اللجنة علماً بالتقرير الشفوي الذي قدمه مدير شعبة الإحصاءات بشأن الأنشطة والخطط والأولويات الحالية للشعبة. وطلبت اللجنة من المكتب أن يستعرض من الناحية الفنية المقترحات البرنامجية لعام ٢٠٢٠ (انظر الفصل الأول، الفرع باء، المقرر ٢٠/٤٩).

18-04748 **46/50**

الفصل الخامس

جدول الأعمال المؤقت للدورة الخمسين للجنة ومواعيد انعقادها

١ - نظرت اللحنة في البند ٦ من جدول أعمالها في جلستها السابعة، المعقودة في ٩ آذار/مارس ٢٠١٨. وكان معروضا عليها الوثائق التالية التي قدمها ممثل لمكتب مدير شعبة الإحصاءات التابعة لإدارة الشؤون الاقتصادية والاجتماعية:

- (أ) مذكرة من الأمانة العامة عن مشروع جدول الأعمال المؤقت للدورة الخمسين للجنة ووثائقها (E/CN.3/2018/L.2)؛
- (ب) مذكرة من الأمانة العامة عن مشروع برنامج العمل المتعدّد السنوات للجنة الإحصائية للفترة ٢٠١٨ (E/CN.3/2018/36).

الإجراء الذي اتخذته اللجنة

٢ - في الجلسة السابعة، المعقودة في ٩ آذار/مارس، أقرَّت اللجنة مشروع جدول الأعمال المؤقت لدورتما الخمسين، على النحو الوارد في الوثيقة E/CN.3/2018/L.2 وبصيغته المنقحة شفوياً، وعهدت إلى المكتب بمهمة تبسيطه ووضعه في صيغته النهائية. وقرَّرت اللجنة أيضا أن توصي المجلس الاقتصادي والاجتماعي بالموافقة على جدول الأعمال المؤقت (انظر الفصل الأول، الفرع ألف).

وفي الجلسة نفسها، قرَّرت اللجنة أن توصي المجلس الاقتصادي والاجتماعي بأن تُعقد دورتما
الخمسون في الفترة من ٥ إلى ٨ آذار/مارس ٢٠١٩ (انظر الفصل الأول، الفرع ألف).

٤ - وفي الجلسة نفسها أيضا، وافقت اللجنة على مشروع برنامج عملها المتعدّد السنوات للفترة (E/CN.3/2018/36).

الفصل السادس

تقرير اللجنة عن أعمال دورتها التاسعة والأربعين

١ - نظرت اللجنة في البند ٧ من حدول أعمالها في جلستها السابعة، المعقودة في ٩ آذار/ مارس ٢٠١٨.

وفي الجلسة السابعة، المعقودة في ٩ آذار/مارس، قدم المقرر مشروع تقرير اللجنة عن أعمال دورتما التاسعة والأربعين (E/CN.3/2018/L.3)، إلى جانب ورقة غير رسمية تتضمن مشاريع مقررات الدورة.

7 - وفي الجلسة نفسها، أدلى ببيانات بشأن نص مشاريع المقررات ممثلو كل من المكسيك، واليابان، والولايات المتحدة الأمريكية، وكندا، والدانمرك، والمملكة المتحدة لبريطانيا العظمى وأيرلندا الشمالية، وهولندا، وجمهورية كوريا، وكوبا، وجنوب أفريقيا، وكذلك المراقبون عن سورينام، وغانا، وأوغندا، ورواندا، وجامايكا، والسويد، وفنلندا، وأستراليا (أيضا باسم سورينام وفنلندا والأرجنتين)، وتونس، والأرجنتين، والنرويج، ونيوزيلندا، والجزائر، وجمهورية تنزانيا المتحدة، وبنغلاديش، والمملكة العربية السعودية، وإسرائيل، وميانمار، وأنغولا، ومنغوليا.

وفي الجلسة نفسها أيضا، أدلى ببيانين أيضا بشأن نص مشاريع المقرَّرات المراقب عن أمانة جماعة المحيط الهادئ وممثل اللجنة الاقتصادية والاجتماعية لآسيا والمحيط الهادئ.

 وفي الجلسة السابعة أيضا، أدلى ببيان مدير شعبة الإحصاءات التابعة لإدارة الشؤون الاقتصادية والاجتماعية.

الإجراء الذى اتخذته اللجنة

٢ - في الجلسة السابعة، المعقودة في ٩ آذار/مارس، اعتمدت اللجنة مشروع التقرير المتعلق بأعمال دورتما التاسعة والأربعين، بما في ذلك مشاريع المقرّرات الواردة فيه، بصيغتها المنقحة شفويا، وعهدت إلى المقرّر بمهمة تبسيطه ووضع صيغته النهائية.

18-04748 **48/50**

الفصل السابع

تنظيم الدورة

ألف - افتتاح الدورة ومدتها

الحصائية دورتما التاسعة والأربعين في مقر الأمم المتحدة في الفترة من ٦ إلى
١ حقدت اللجنة سبع جلسات.

باء - الحضور

٢ - حضر الدورة ممثلو ٢٣ دولة من الدول الأعضاء في اللجنة (٤٤). وحضرها أيضا مراقبون عن دول أخرى أعضاء في الأمم المتحدة وعن دول غير أعضاء، وممثلون عن مؤسسات منظومة الأمم المتحدة ومراقبون عن منظمات حكومية دولية ومنظمات غير حكومية ومنظمات أحرى. وترد قائمة بالمشاركين في الوثيقة E/CN.3/2018/INF/1.

جيم - انتخاب أعضاء المكتب

٣ - انتخبت اللجنة، في جلستها الأولى، المعقودة في ٦ آذار/مارس، أعضاء المكتب التالية أسماؤهم بالتزكية:

الرئيس:

زاكاري موانغي تشيغي (كينيا)

نواب الرئيس:

ماساتو أيدا (اليابان) تودوريل أندري (رومانيا) خوليو ألفونسو سانتائيلا كاستيل (المكسيك)

المقرر:

جورج - سيمون أولريتش (سويسرا)

دال - جدول الأعمال وتنظيم العمل

- خ اقرت اللجنة، في جلستها الأولى، المعقودة في ٦ آذار/مارس، حدول أعمالها المؤقت، بصيغته الواردة في الوثيقة E/CN.3/2018/1.
- ٥ وفي الجلسة نفسها، أقرت اللجنة برنامج العمل والجدول الزمني المؤقتين للدورة (E/CN.3/2018/L.1).

⁽٤٤) قرر المجلس الاقتصادي والاجتماعي إرجاء انتخاب عضو واحد من الدول الأفريقية لفترة عضوية مدتما أربع سنوات تبدأ في الكانون الثاني/يناير ٢٠١٨.

7 - وفي الجلسة نفسها أيضاً، دعت اللجنة المنظمات الحكومية الدولية التالية للمشاركة بصفة مراقب في دورتها التاسعة والأربعين: المعهد العربي للتدريب والبحث في مجال الإحصاءات؛ ومصرف التسويات الدولية؛ والجماعة الاقتصادية والنقدية لوسط أفريقيا؛ والسوق المشتركة لشرق أفريقيا والجنوب الأفريقي؛ والرابطة ومركز التدريب الإحصائي لشرق أفريقيا؛ واللجنة الاقتصادية للمنطقة الأوروبية الآسيوية؛ والرابطة الأوروبية للتجارة الحرة؛ والمرصد الاقتصادي والإحصائي لأفريقيا جنوب الصحراء الكبرى.

هاء – الوثائق

٧ - يمكن الاطلاع على قائمة الوثائق المعروضة على اللجنة في دورتما التاسعة والأربعين على الرابط التالى: /https://unstats.un.org/unsd/statcom/48th-session/documents.



010518 120418 18-04748 (A)

18-04748 **50/50**